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Д Н нот ация .
3  настоящем т оме приводятся расчеты 

cSoSodнестоящи к пронежуто у них. опар 
3/1 330 кВ : од н оцеп ной П 5 3 0 -3 , двухцепной
П д З О ~ 2 ,  а также промежуточных опар

на оттяжках — одностоечной П330 ~ 1 
и V ~ о5р аз ной пНадна '' П 330 ~ 5 .
Опары р З З О -3 , ПЗЗО-2 и /1330 - 5  рассчита­
ны на нагрузки при подвеске проводов, 
марки txfiCO-ЗОО и 1 хАС0-/ОО па Гост839-59 
5 I  -  /V районах голаледнаст и и 5Ш 

ветровом районе.
Опора П 3 3 0 - / рассчитана на нагрузки 
при подвеске проводов марки 2хдС0~300 о 
2 * PC0 - 400 по ГОСТ 839-59 в I - Ж  районах

Голаледнасти ивШ  ветровом районе.
Расчеты опор выполнены па методу предельных 
состояний согласно норнам ПУЗ ~6б 
СНи ПЕ ~ И- 9-62 с у чет пн изменений некоторых 
пунктов ПУЭ~66. утвержденных решением 
Министерства энергет ики и электршрикй - 
ции СССР У //.’3 от 7сентя5ря /967г при 

рассмотрении проекта унифицированных опор 
Секции и элементы опар рассчитаны на 
На и Во лее невлагоприя тные условия их
применения. Расчетные листы опор 

включены в  том 8



С а ста В  пр ое кта
инВентарный 

номер 
308D7M-7 (Там /. Пояснительная записка

Том2 . Расчеты промежуточных опар ВЛ 220к§. зпвотм-тг

ТамЗ. Расчеты анкер на- углоВых опор ВЛ 220 кВ. 3080~м ~i3

Том it. Расчеты промежуточных опор Вл ззокВ. 3080тм-т4

Том 5. Расчеты анкер на- углоВых опор вл ззокВ 30S0tm~i 5

Том 6. Рабочие чертежи промежуточных опор задОтм-то 
ВЛ 220кВ.

Том 7 . РаВочие чертежи анкерно- углоВых опор зозатм-т! 
ВЛ 220кВ.

Том.8. Рабочие чертежи промежуточных опор 3080тм-тд
&Л ЗЗОкВ

Том 9. РаВочие чертежи анкерно- у ел о Вы х опар 308о т  -т9
ВЛ 330кВ

Том 40. Нагрузки на ерунда менты З08птм-т/о

Том //. Нагрузки на фундаменты 30907м -ти

с наклонными стойками

Том !2. Патентный формуляр 308П7М-712
/  хранится В ПК СЗО 9нергосетьпроек'/п

ШОтТЩк
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П р и  неодходц м о с т и  ком плекто ва н и я
р а с ч е та  какой -л и д а  одной onopbt выдавать 

л и с т ы  по нижеследующему перечню:
1)  9ля опорЬ/ П 330-5:

л и с ты  S 5 -8 6

Р а с ч е тн Ь а г л и с т  N 6 0 8 0 т м -т  8 -3 8  

г)д ля  опоры П 330 - 3 :

Л и с т ы : р  1/, fSj /5, /7, /9+21  

26 +33, ,4 7 ,4 6 ,5 / 5 2
Расчетны й л и с т  а!  3080 тм ~Тд -  /5  

з) д ля  опоры П  3 3 0 - 2 :

л и с т ы :  10,13,14.16' / 8 ,2 2 +  25 34+Ы 
45/ 46,43, 50 ,53,^4.

Р а сч е тн ы й  л и с т  И 3080 Тм ~тв~1б
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Т а б л и ц а  1

Н а г р у з к и  н а  о д н о ц е п н у ю  пр ом еж ут о чн ую  о п о р у  В  Л S3 О к ё  Л 3 3 0 -3

ЯД

схел

Р а с ч е т н ы е

с х е м ы

1  Qj {j
$ t  
e !  5

< 3 ^ 0  
г  £  =n

С хе м ы

н а г р у з о к

Р о д

н  а  е р у з о к

06о$н.

1 р а й о н  г о л о л е д а /7 район г о л о л е д а

2 * я с о -з о о г*  я с о -^ о о С -7 0 2 * Я С 0 -3 0 0 г * я с а -5 0 0 С-70

450 м Ч-50 м 550 м 450м 450 м 450м
565 м 566 М 565 м 550м 565м 565 м

С га б. 450м 450 М — 540м 450 м —

норнат. п расчете. норм . п расчете норнат. п расчетн норнат п расчет корм п расчет корм п расчет

I

П р о в о д а  и  т р о с  

р е  о б о р в а н ы  

и  с в о б о д н ы  о т  

г о л о л е д а .  

В е т е р  направлен 

в до ль  оса т р а ­
верс.

ЙИ
* 1-

$  !
ff i  с

Рп w .

Д авление оегра на пролет 
п р о в о д а , троса :

Рп
Рг

910 1,2 /090 1050 1265 з г о 1,2 383 910 1.2 1090 1050 1.2 1265 320 1,2 385

В ес п р о л е та  п р о в о д а  
тр о са .

9п
9 т

/ге о и /390 1690 и /865 355 1,1 380 1225 1.1 1355 1690 1,1 1865 345 1,1 380

В е с г и р л я н д  
и з о л я т о р о в . 9 г 125 и П О /25 /1 п о — — — /25 /,1 п о /25 1,1 140 — — —1 1
С ум м а р н а я  вертикальная
н а гр у з к а .

9 " +9 г
9 т

/585 — /530 /815 — 2005 345 — 380 /350 — 1485 1815 — 2005 345 — 380

I s

П р о в о д а  и  трос 
н е  оборваны  а  
свободны  о т  

г о л о л е д а .  
В е т е р  направлен 
п о д  L  £5° к  

о с а  т р а в е р с

Й
»<■0

' " S i *  
Со * 1  г; 

0 Сэ
Со Со
м "

Рп

Рт

h r  Рп

f
9п+9 Г

Рп

Д а в л е н и е  в е т р а  н а  
п р о л е т  п р о в о д а , троса

Рп
Рт

645 1,2 775 74-0 1.2 890 225 1:2 270 645 1.2 775 7  40 1,2 890 225 1,2 270

В ес п р о л е та  п р о в о д а  
тр о с а .

9 п
9т

/260 /,/ /390 /690 1.1 /865 355 1.1 зва 1225 Ц 1345 1690 1,1 1865 345 1,1 380

Вес ги р л я н д  
и з о л я т о р о в . 9 г /25 1,1 /40 /25 и п о — — — /25 /,/ п о /25 1.1 п о — — —

Г 1
9 "+ 9 г

\
9 ” *9г

С ум м а р н а я  вертикальная 
н а г р у з к а .

9п+9г
9т

/385 — /530 /8/5 — 2005 345 — 38й /350 — 1485 1815 — 2005 345 1,1 380

/7

П р о в о д а  и  т р о с  
н е  обо рва ны  а  

п о к р ы т ы  г о л о ­
ле до м .

В е т е р  направлен  

в д о л ь  о с а  т р а ­

верс.

&  л

^  о  
•I- и 
*!? V ~

Сто

<й
Со

II
'W

Рп

—»—  Рт 

1
'9 "* 9 Г

Рп

Д а в л е н и е  в е т р а  н а  
п р о л е г  п р о в о д а , т р о с а .

Рп
Рт

450 16 630 505 16 7/0 215 16 30LI 585 1,4 820 640 16 900 320 1,4 450

Вес п р о л е т а  п р о в о д а ,  
т р о с а .

9п
9т

/260
450

1,1
20

/390
900

1690
510

1,1
г р

1865
1020

345
130

1,1
2Р

Звй
266

1225
1040

1.1
2,0

1345
2080

1690
1190

1,1
2,0

1865
2380

345
335

1,1
2,0

380
670

Вес г и р л я н д  
и з о л я т о р о в 9 г

/25 и п о /25 и п о — — — 125 11 140 /25 1,1 /40 — — —

\
9 "* $ г

1
9 " +9 г

С ум м а рная вертикальная 
н а гр узк а

9т>+9г
9т

/835 — гьзо 2325 — 302.5 475 — 646 2390 — 3565 3005 — 4385 680 — 1050

Ш П В О т г г т

Лист
11 86



Н а гр у зк и  н а  односменную  п р о м еж у т о ч н у ю  о п о р у  3 /7  3 3 0 к б . П 3 3 0 - 3 .
П родолж ен и е т адли ц ы  и 1

П р и м е ч а н и я :
1. В ы со та  центра тя ж е с ти  тр о с а  Игр =27,6м .

Нормативный сноростной напор = 7,52 * SO =76;о *г/м  2
2. В ы со та  центра т я ж е с т и  провода Мпд Н ,З м  ̂  op" = зО р Ар
3. Д л я  схем аварийного р е ж и м а  коэф ф ициенты  перегрузки 

ум нож ены  н а  к оэ ф ф и ц и е н т с о ч е т а н и я  0 ,8 .

0. Максимальное допускаемое напряж ение 8  тр о с е  S Х ~ Ж  

р а й о н а х  го ло ле да  &  т а х =  4-а кг/ммг .
S. Нагрузки округлены  до значений к р а тн ы х  5 кп

(тм  “ т Л Ш й



с
х

е
м

Н  аз

т *

Р а с ч е т н ы е

схем ьI

Провода и  тр ос. 
Иъ од о рваны  и 
свободны о т  ъоло- 
А е д а . В е т е р  

направлен- Вдоль  

оси тр а в е р с

Провода и  тр о с  
не оЪорванЬ/ и  

свободно/ о т  гоАо -  

ле да  В е те р  

направлен под 

445°к оси траёерс

Провода и  тр ос не 
Одорёаны и покрыть, 
гололедом  

В е те р  нап равлен  

вдоль осц 
т р а ё е р с

Р в / з п и  Н О  д З у х  ц е п н у ю  п р о м е ж у т о ч н у ю  о п о р у  B J I  3 3 0  к б .  Ш и ф р  L 7 3 3 0 - 2 .

Я1

s i
$%

ъ х К) * я>

4

* 4  1о

^  11 Л

esj *3

а «о

ч -Д
ц

41

С х е м ы  

д а  гр у з  о х

fa

Рп fa*'fa

H r

■ Рп

Ж г р„

i U l £ _ i U J r

t y f r

Рп

В е с  п р о д е т а  грово8а1 
траса

Вес гирлянд
из о / т  т о р о в

Рп

Рп> §/,+§■,_

+ f>
Рп—  Г

Ч  'м
Л  »

г н

и
и ч

-Р г

—  Рп

b +fa Рп 

I %*fa

, Рп

t ^ f a  Q„ + 9r

РП I
Рп fa*fa

Рп

~Рт  

—  Рп

У  fa р,

7пт%г
— Рг

1п + $г %П+Уг

Ооозн

Род

нагрузок

£веъ
5 бес
вгаЪ

Давление ёггрра н& 
пролет провода, троса

Сум м арная в е р т и к а л ь ­
н а я  н а г р у з к а

Д а в ле н и е  в е т р а  н а
пролеп провода, т р о с а

В е с  п р о л е т а  провода, 
т р о с а

В е с гирлянд  
из олягп-ороВ
Суммарная в ерти -  

калька я нагрузка 
Давление в е т р а  н а  

пролет провода, т р о с а

В е с  п р о л е т а  провода, 
т р о с а

В е с  гир лянд  
и з о л я то р о в

С у м м а р н а я  в е р т и ­
кальная нагрузка

t$ т_

-L рслДои гололеда
1 хДСО-ЗОО 2.x АСО-ДдО С  ~ 7 д

3 9 5 м
8 9 5  м

Норнат

т

w V
I I
Рл
Рт

1925

2 т

р  ЛГ

гв>

1100

125

6 8 0

1100

155

1225

Ш

1100
395

155

1620

расчету

1,2

и

/,/

1, 2

11

11

и

11

н о р т т

1085

1510

18а

1350

770

3 9 5 м

1050

1890

155

1615

785

расчета

12

11

1,1

1,1

1510

180

1350

670

1S10
790

180

2 1 8 о

1890

155

1615

530

1890
885

125

2060

1 1

11

1,8

1,1
2.0

1,1

1560

1б8о

18Q

1760

ёЭо

1б8о

18о

1780

745

1680
890

180

норм

300

-3 0 5

3 0 5

210

305

305

200

305

1,2

И

1,2

расчет.

360

3 35

лорлуат

3 3 5

25 0

18

1,1
115 \s.o

2670 820  I —

3 3 5

// район гололеды

1 х А С 0 - 3 0 0 2 х А С в - Ш С - 7 0

8 3 0  м
3 9 0  м

905 1,2

1030 11

3 35

280

335
230

5 6 5

155 И

1515

\8о

1090

155

1575

620

1090
930

155

2185

71 расчета

1,2

4,1

И

11

1085

1500

180

1380

3 9 5  М
895м

3 9 5 м

нормам

1050

1830

125

1615

770

1200

1 8 0

1Ъ4о

8 7 0

1500 
1860

18о

3200

785

1890

1 S 5

4615

670

1890
Ю8о

расчета. Норман,.

1А

11

1,1

1,2

11

И

155

265 5

18

1,1

1560

1680

180

т о

8 9 5 м

300

305

305

расчет

1А

11

8 9 5

168-0

180

1780

9в0

1680
2080

180

3860

210

305

3 05

295

3 0 5
295

600

1А

1,1

18

360

335

M L район гололеда

U A C 0 -3 0 0 ЗхАсо-доа С -7 0

норм,

9(15

945

3 3 5 1070

250 64о

335

3 3 5

815

335
590

155

985

125

т о

7 65

915

155

Т П а б л и ц а  а/ 2

BL район -гололеда
2 х Асо-з оо 2 хАСО-дО О

425м 8 5 5 м 855м 380 м
3 3 5  м
815 м 8 15 м380 М 3'65,и — 3 0 5 ,у 3 5  П м

*7 У о м

7Z оасует норм гг рат. норм п расч норм а расч. норм /г расчет tiOpM /г оасч.

И 1085 1050 11 1560 300 1,2 360 905 1,1 1085 1050 1,2 1560 зоо 1,2 360

1,1 Ю8о 1365 1,1 1500 280 1,1 310 845 1,1

1,1

'930 1285 11 1370 255 1,1 280

1,1 14о 155 11 18о — — — 125 180 155 1,1 18о — — —
— 1180 1830 - 1640 280 11 310 970 - 1070 1370 — 1510 255 — 280
1,2 770 785 1Л 8S5 210 12 250 640 1,2 770 745 1,2 695 210 1,2

1,4

250

280
1,1 Ю8о 1365 1,1 150Q 280 1,1 зю 845 и 930 1245 и :  4310 255

11 14о 155 1.1 180 — — — 125 4,1 180 125 1,4 18о — — _ _ _ _

I  _ _ _ _ 1180 1490 — 1680 280 — 310 970 — 1070 1370 — 1510 255 _ _ _ _ 280
1,8 4070 815 1,4 Нчи 390 1,4 550 900 44 1260 960 1,4 1340 885 1,4 680

'  11 
го

Г04о
2770

4365
1625

1,1
2,0

1510
32*0

280
500

11
2,0

310
1000

645 
137 Ц

155

2965

11
20

930
3740

1585
2220

1,1
2,0

1370
8440

255
725

4,1
2,0

280
1850

: 1,1 140 155 1,1 18о 11 14о 155 1,1 14о — — _ _ _ _

5 _ _ 3950' 3115 — 86Ы 780 т о
~ 8945 3$90 — 5950 980 — 1730



Л/д/

схем

II/

N

Р а сч ет н ы е, 

С хем ь/

ёборёан один  

проёод, дакиццй  

наибольший 
изгибающий
или крутящий
м о м е н т  н а  

о по ру

О б о р ва н  один  

т р о с .  П р о в о д а  

не оЬорёауд,'. 
ГПяжение 

т р о с а  р а ё п о  
п о ло ё ц н е  макси­
м а льн о го  т я ж е -

_____ ни я

4.о ^

g l s

«а

г"|
I!
О

к)
и

-+J

=t"оЧ.

Н

I
II

4 J

С х е м Ь /

Н  а г р у з о к

n+fr

Ь Ф у -

я Л г

№

Г 4 ^
- ° ' 5У & г

9-л + 9г

Щ г\

я + #г

J o t * :

Х *г

К  К

Р о д

н а г р у з о к

Одам

ёёегн.
в ёес.
Serf.

177уж ение провода 
при обрб/бе

Вес пролёта 
проёода, троса

В е с  ги р ля н д  
из оляmono о

Суммарная в е р т и ­
кальная н а гр у зк а

ГПяжение т р о с а  
при оЪрб/ёе

Вес пролета про­
вода, троса

I Вес гирлянд 
изолятороё  

Суммарная ёерти- 
cfa+fr кальная нагрузка.

норма!.

s n

S r

______________ _ /  рс/йон в о л о л е д а
Z*Асо -зо о | z x aco -4 qo\ С -7 0

3  О б  м
495м

т о
0*
х0'8*

ОН

то

135

1325

1100

135

1225

раст. норма.

U

1,1

И

1,1

3 3 5 м

1365

1810

14 о

1350

1810

Ню

т о

244о
1,3ч
*0,8:
-/,04

т о

185

1615

т о

185

1615

п расчел

1,1

1,1

1,1

1,1

25J/0

161/0

110

1780

/640

140

1780

1. 3&/сота цент ра т яж ест и т роса  —  3 3 ,3  м.

^  =  1,63 * 5 0 ^ 6 1 , 5  у м г

2. В ы с о т а  ц е н т р а  т я ж е с т и  провода  ------  17,9 м.

9 * „ =  в о  а » /

ь . Д а * схем аварийного реж им а к о э ф ф и ц и е н ты  перегрузки 
ум нож ены  н а  к о э ф ф и ц и е н т  с о ч е т а н и я  к  =  p s .  Г

1. Максимальное напряжение б  тросе ё Г/пах-  д-0 кг/м м г

________ 5~ Н а гр узки  окруехенб/ до значения к р а т н ы х  5  кг.

норм.

305

30 5

144о

305

305

расчет

И

' ',5* 
хОр-
-■/,04

4,1

335

3 3 5

1500

335

3 3 5

IL  р а й о н  г  ом с л е д а

2*АС0-300 2 х A C Q -4 0 0

Пр о д о л ж е н и е  т аблица/ а/  2

1S0 м
3 3 5  м

С -7 0

330м

норм.

2365
1,Ъх
*0,8=
404

1090

135

1315

1090

185

1815

к  расчел

1,1

11

1,1

21б О

1800

Н о

1з1о

1800

110

1310

195м
3 9 5 м

норм-

2980
1,3*
х0,8
404

ИЗО

125

1615

1490

125

1615

и расч.

1,1

1,4

1,1

1,1

3100

1610

140

т о

1б4о

140

1780

4 3 5 м

Норм.

30 5

305

1440

л . расч.

1,1

(ЗХ

*0,8*
404

3 0 5  1,1

3 0 5

норм.

3 3 5

335

1500

33 5

3 3 5

Ж  р а й о н  г о л  о л  е  д о
2 нАС0 -3 0 0 2нACQ-400 С -73

4 2 5 м
3 4 0 ,

2365
/,Ъ* 

х0,8* 
=1,04

945

125

1070

945

125

1070

ракш

1,1

1,1

1,1

1,1

2460

Ю4о

Н о

1180

104о

14о

1180

З Э 5 Л

. 4 5 5 м
3 6 5 м

норм.

3190
1ST

ЦОр
■ч,о4

1365

125

1490

4365

125

1490

расч.

1,1

1,1

1,1

1,1

норм.

3320

1500

140

1б4о

1500

14о

1б4о

4 5 5 м

280

280

1440

280

280

расч.

11

1,3х
*qg=
--/.04

1,1

норм.

310

310

1500

310

310

Ж  р а й о н  г о л о л е д а

2хАС0 - 300 2 х а с о -4 0 0

380 м
3 0 5 м

2365
/,3х
хор
ч,о4

845

125

970

845

425

970

к  расч. норлт.

1,1

и

1,1

1,1

2460

930

140

1070

930

14о

1070

395м
0 - 7 0

4 / 5  м
330 м

3190

1845

а
7J2 
*0,8* 
4 04

расчет

125

1370

1345

125

4370

1,1

1,1

1,1

1,1

норм.

3 3 2 0

1370

4 1 5  м

2 5 5

140

15Ю

1370

14 о

1540

2 5 5

144о

255

расчет.

и

1,3* 
х0,8= 
%04

280

280

1,1

2 5 5

1500

280

2 8 0

\ Ш Ш Ь г Т 4 ^ Ш



Д а в л ен и е  вет ра н а  к он ст ру кци ю  опори Г З З й -3 п о  с х е м а м ! и 1 « т В г и ч а  н  j

1
'll
1?

£

Эскиз и  
средняя о т ­
м е тк а  секции

(м)

, £ SJ * §
III*
ч§8
|Ь
*?>  ̂̂

3.^
6 £ о 
11 ̂  
J-t>4 ̂ <5

41

<>% $ TS4- 
srg .о

%
 ̂3? 5if:-|s4

I у

•8.3 и <4 3 С\

Щ :

l§J«
*4 * С;Ч>

1

11?̂  
8§§ч- 
| ̂  
щ *
il|V

норм ативная ветровая 
нагрузка без учета коэф- 
фии,- динамики (к г)

Расчетная ветровая нагрузка 
в учетом»коэффии. динамики №35 
икоэффиц.перегрузки77=42.' (к г )

При Ветре 
//траверсе

PzfCnpS,

При ветре под L 45е При ветре 
0 траверсе

4 V A

При ветре под 245°

Рх =0,8Р Рц-0,8 Р Pj_ ~0,8Р Р„=0,8Р

11J.4Sit;

433,6

Н.07 1.65 83 0,87 2,4 0,36 0 50 0,57 0 79 7О1] 
(/ВО)

105$ 70$ 115 170 1/5

I t

426,3

7/5
1,5 75 1,6 7,5 0,24 0,34 орв 0,61 155 г) 

Сз4о)
220$ и в / 250 355 250

U

I
f-%

426,3 

U, 65
1,5 75 1,о г 4,0 0,25 0,35 0.76 0,61 8 5 $

(/85)
/20$ 85$ 14 о 195 140

0.2.

1 чзвК 

/,'<?

1,7 85 0,67 2,45 0,27 0,38 0.73 0,6в 140 /10 1/0 225 /80 180

43 41

1Л 11

j r i
г р  i,3

1,54 77 4,6/
4,36

20,8 0,21 0.3f ops 0,55 (8 дд)
7 05 660 1330 1150 1070

17,4 0,25 0,35 ор4 0,6/ 820

<* 5tЛ 5r
Чз

S '*

г,5 :,$

Я И
як 2,6

i l k 57
5,78
5,00

35.0
27.0

0,15
0,18

0,2/

0,25
0,0/

0,86
0,1/0
0,47

(в 9 о) 
780

7/0 580 1/70 ■//50 Э4о

4 SOr <J
4 IT 

>5 *
1,0 50 6,35

5 ,гб

51,2
32,1

o,fг 
0,16

0,17

0,22
0Р8_
0,90

0,34

оМ
(.87 о) 
680

695 545 1/00 1/30 885

П рим ечания:

5 У £ Щ и - Ш ' / Ш ~ И Ш 'наьрузы  с о с т а в л я е т  045 РД. F oempe j_ о си  Ь Л  ое,Т.
.% 17НП £  отп ПОЗ НзпЯ / 1н пДз, п п — Л Г>Г- П Г) _ , г\

U 777 03 0 : 2670 2665 2205 4330 4330 3580
ГПв до /5л/. р  При направлении ветра 1 трабер се  За о лен и е 

о пре селена/ ве тр а  указан о  8  числи т е  н е . При направлении 
’роовн в е тр а  // тр а б е р се  давление о е тр а  указано в

^  « ui*u o ji  fj_ и, оа уТ а  Н ,~  0,45Нтс. онам&на/тгепе. м п п п п  / 1 ниет
....... ... ............................. ........ .. IN .3 U 0 U T M -T 4  \f5\8i





Подечет

Сечения 

о т м е т к и  

F a  зб/

3-3
V 23,35м  

Ьш.= 2., 5  м

з '-з1
V  24,0 м 

8уз = 1,82м 
coifa =0.998 
<Щ »*0,В99

2 -2
V 11,7 м
8 си = 3р2м

2 - г 1
Ч 12,6 м 

\=£,5м
coijfuj =-0,998 
СоИГчэ—0,999

1 4
V 3 ,3  м. 
8 ш = 4,92м

1-Г
V 2,2м

& уз =3,1 2 м
0,998

COS f  *3=0.999

С х е м а  Ж j Л  р а й о н  г о л о л е д а

изгибающих моментоВ, Вертикальны* нагрузок и определение усилий £  поясах стВола
_________ ____________ О П О Р Ы  П З З О - З . _______________________________________________________________________  Л О а д Л и ц а  U S

изы м аю щ ие м о м е н ты  ( т м )

О т  нагрузок н а  
пробода с/ троси

М //

0,45x1035 =  6,5  
0,9 *9,65 =  8,7 
0,9 х 2* 2,15 = 3, Э
3,15 М „ = 19,1

Ми. и. = 73-4,39=32,1 
Z.M„=51,2

Dm бетра на  
Конструкцию опорд/ 

М  w //

f f

ЗертигРАЬнб/е
Нагрузки

G Гг )

3 x 4 ,3 9 = 13,2
U f , 0 5  = 1,1

1,7
16 0

51.1
3.15 х 1195 =  3 6 ,7
3,15 Ц ,=  87,9 м «р 4 =9'0

16, О
2, 2

18,2

С х е м а  ± а> 1  р - н  г о л о л е д а

/г 87.Э  + 9 ,0  
и 2 = 2-3,92 0,998

18, 2
4 -О 398 ~  42,5 + 4, С -1 7 ,1  т

и з г и б а ю щ и е  м о м е н т ы  ( т м )
Dm Ветра н а  конструкцию опорб!О т  нагрузок н а  про­

бода и тр о с  
______ М п

0,27-14,35 =  3,9
0,89-9,65  в 8,6
0,89- 2-2.15 -  3.8
2,94 Мп = 16,Ъ 

Мну. = 14,6 
^  Л ,  =30,9

I/ траёерсе Mw„

0,18 х 1г,6 ~ 2,3 
0,115x10,25=  1,1 
0 ,2 5 0 x 3 ,0 = 0,7 
0,14 х 3 ,0 =  0,4 
1,07 х5,4 = 5,8
1,755 Mwu =  Щ 4

J . траВерсе

0,18 х //.05 = 2,1
0,17x9,6 = 1,6 
0,355x2,35 = 0,8 
0,195x2,35 ~ 0,9 
1,15x5,1 -  5 а
2,06 MWj_ 10,8

и,=Шил±

Вертикаль- 
нЬге

нагрузки

3  х 2 , 0  =  Г,О  
1 х  0,38 =  8 4

17
U

А  ■ 2.5- 0.998
, 10. Z 8,1

*  2-1,82-0,999 +  4-0,998 ~  ° .3  + 2,8+2,0=13,1?

я ы  30,9
Ъ,э4 х 11,65 = 3 9 ,2
2<91* М * 6 5 ,1

с и * М 1 ± Щ ^  ф
. 8-3,92-1) 998

10,4 , 10,8
1,755x11,65 =  20,4 2,06 X 11,4 = 2 3 5
0,94 х 5 ,8  =  5 ,5 1,45 * 5 , 7 = 6 5 5

W  M w = 3 6 ,3 3,21 Mwy = 4 o 8 5

V  
г А

10,3

4 0.85 ^  10,3
2 -2 ,5 - 0,999 ^  4-0,998 =  /3, 0 + 8,2 +2,6=23,8?.

36,3
2,7  х 8 ,4  =  2 2 ,7  

0,63*4,2-  2,6
Mw =  61,6

U  =М 8  +61,6 
' 8-4,92-0498

40,85
3,21 х 10 ,4 = 3 3 ,4  
0,9  * 5 ,2  =  4  7

M Wj =  78,95

йз1,2
13.5

С х е м а !   ̂ !  р а й о н  г о л  о л е д а

U згиЪ аю щ ие м ом енты  (т м )

О т  нагрузок на  
проёода и  т р о с

М  и

0 ,3 8 5  х  /0,35 = у у  
1 ,2 6 5  х 9 ,6 5  =  12,2 

1 2 6 5  * 1 , 1 5  = 5 ,4

4,18 М „ -  23,1 

М н у *  2.0-73 =  14.6
Щ р 3 7 ,7

О т  В е тр а  н а  
конструкцию опоры
_______ М  w/i

0,225 х 12,6 =  2,8 
0,1/5 х 10,26=: 1,1 
0,25  х 3,0  =  0, 7

0, /4 х 3 ,0  =  0,4
1, 33 к 5.4 =  7.3

г,об Mvl=iyi it

Вертикальная
нагрузка

& И)
3 -2 ,0  =  6,0 
1-0,38 = 0 ,4  

1.7
8,4

и _ 37 7 4-15.4 , 8.1 J
U 2  2 - 2 , 5 -  0,998 4 .1 9 9 8  *40,1  + 2 ,0  =  1£, 1 Т

4,18 х 1 1 ,6 5  =
37, 7
46,8

М„ = 8 6 ,5

1S4
2., 06 х 11,65  в  2 0 О 
417 * 5 ,8  -  у 6

3' 2 3  Мш = 4 з п

U  -  86' • ?  + 4 з ,0
U / l ~ 2 ■ 3,02- 0, 998

8,1
г, 2

10,3

10.3
4 - 0,998 ~ 46,6 + 2 ,6  =  13,2 т.

/ , 86,5
4,18 х 8,4 =  35, j

м „  = iei. 7

78 95 42,5 __ 4с/
2-3,12- 0,399 + 4-0993 • *42,7+3,1=31, 2г.

П  -  131,7+73.4  
~ 2 -4,92-0,9 98

3,23 х8,4 ~  f f ' f
0,77 х 4,2 =  з.О

Му/„ ~ 73,4

10,3

1 8 ,5

12 5  77~--------
4-0998 49,8 + 3,1 =  2 2 ,9  т.

ОтМ“т4



П о д с ч е т  и з ss/ Ж а /и иу и х /X  о  М  С  
и  с  и  п и

Сечения,
0/77А*е/77/1ГгХ
6/ &С73&/
3  -3
V  Z4-.0
Вш — 2 ,7Sm
з '-з '
V 24,1 
Вуз ~ 2,1!  м

Casfa*0,M 6 
Cos)fy3~ 0,399

Z -2  v!2,9
Вш = 4, O&M
Z '-Z '
V {1,9м
Вуз ~h дЗм 
CoS 0,998 
См fa* 0,99 9

С х е м е /  -L , _1 р е ги о н  г о л о л е д а
УУзеи Ж с?/о оси, и е ллом&агг/ту/?/ П т~лл )О/'/х %СГ&руЗ/РАС /Чей лтляа&сасг и S7rr>0c. /ЬУ//

0/77 &&/7?рСГ /VG* АС0/У- a/TT/My/ctf иле &л?ол>£г/ЛЛ ил // '0,3 so х *9,3- = -ZOV
гх/,2 6 * /г, & -  з / , 5  

2*1,26*5,0 = *£,6

0, /£0 *=7,75 
/,73 м *5,25 «  У 0,3
Z*-Otf2*iatO я  2,86 
2x0f60dxS,8fc3,5fьра М„ = 51,14

3,055 М*„=24,94

3  e/DS77V/<cZSr/l//at&
Х/еХЗ/Н/ЗНс/

ох С -г)
а,33&х/ = 0, 33S 
178 х4 = 7, Д» 
0,2/e*/s,5=4,/4

//SP5

( — ’""■г " д ? ,  ОГ 11, ь — -
3 £*0,996x2,73 4*0,998 = *3,68 + 2 ,9 =  / 6 ^ g T

si,i4
5 , 40 X11,1 - 5-6,9 

2 * 1 ,2 6 * 9 ,6 -  24,2

7,92 М р  135,24

f -1
V 1,7

Вш - 3,54 м 
Вуз =3,46м 
ci Уш~ 0,993 
'O5fo3=0,939

24,94
3,055*11,1 = 3 3 ,8  

/,83 *5 ,55=  10,2

2x0, №5*10,35=2,18 
____________ _________H i  ~ мысл и т
{/  _  /39,20 -f 7f,1£ . 17,52 ------ 1--------------------------- ------

- C l ___ТТаГэя *0,08 T  TXoTsmr  = Ш  /-43# =  0 0 5 =
13% 24 -------------------~ ------------------—  ** t .

Н е  о
2 *1,78 * 3,55

М В Ж Ж П ^ З б  
n s i

7 ,92*11 ,2=  8 8 . 3

7,32 r
M  =224/4

71,12
5,1 *0,2 a  s ? j
/54x5,6=8,62

&H 4

Q  -  2-414 +136 ,84  
y 2 x 0 9 S 8 x S ,S 4

17,52 
0, 2/2 * 11,2 = % 3S

2S,S
4Tdise =  3 2 6  +4'97=5щ  "  tsP'&j j j a b t ?

- --------------------“  '  ~

/ / / 7 7 o £  S e p m u n a u iS i/ d / x  // а  г р у з  а вс и  о п р е д е л е н и е  
и о поясах стВола апор/и П 330-2. /7?<jFj7uua

С х е м е  _ /  у  _ /  регион го л о л е д а /
Мзеирсг/ощие м о м е н т ы  Су м )

М/Гг=> пп.ЗОМ Lfr* L  ̂ ■' ■о т  регрудок //at 
Ррооадс/ и трос
-_______ Ми
/ 2 0  */3,5 ==4,83 
*• * !  $95x12,5=22,4 

ix o , $35x5,0= 8 ,9 5

3Н  М = 36,24

О т  Se/r/fior мс/ /сонстя. опор6/
// трс/Версе Mwu

0,390 * 13,5 as 7,6 
1,52*5,25  =  9,5
lx D,I£*/2,0=2,88
2x0,300x5,85=3,51

2,75 Mp* 23, 43

J- тро/ёерсе Afwx
0,330 X /3,4 = 7,57 
1 ,5 2 *6 ,3  = 9 ,5 9  
2*0,180 x//,9= 4.20 
2*О,-Ш *5,75=5;06

3 ,1 5 М*,= 26 5)

U  ...5,29 t  £3,43 ^ 25,5/ ff,6
? *0,698x2,73 2хО,393*2,И 4*0,999'

В е р ти ка л ь н ы е  
я а гр у з л и

0,335х/ =  0,335 
1,78 х 4 =7,19 
0,219*19,5=4,14

(/58

■-10,79/6,28 +2,3=18,S t.

26,24
3, 8- t //,/ -  42,5 
l x  (495x9,6=17,2

С,Ц 41=95,84

23 A s

2* 0,105 *10,35=1,18 

/6 9 *5 ,5 5= 9 ,35  

2,75*11.1 =20.5
465 riw=65,52

95,90 + 05,5Z ~  63, £8

26,31
3,15*12,2= 28,4 
lx  0,145*10,6=3,01 
/69x6,1  -  /0,3

S’, 13 M/Vj=66 2S

11,60

1x1,78- 3,56
0, 1/2x11,1= <2r36

17,52

‘ - , 68, 28 ~~T739------- ---------- ----
1_~ г *8.398*4,08 + 2 *0 9 9 9 * 2,83 +  TTpsfg = 19,6 4 1 6 ,/  +4,38 = 3 6  2 3

ЙЬ ~ go I---------— 2 .   ------------------------- -—65,94 
5,6  *1 1 ,0= 63 ,0

M,,--158,94

6-5,52 
4,65x11,2 = 52 ,0

/2 4 *5 ,6  = 6 ,9 5

5,89 Mw=J24p7
n/i

_  68,28 
5,13 x/O'Z = 52,4
/24*5,1 =6 , 3 2

6  37
м ^= /гго

127,0

/ 7.52  
0,218 x / / , l=  2,38

19.9

AS 6
C x  е м  а  л ,  Ж  р&Нон гололеда  

СзгиОеющче моме/d, Зер/пчкелд/16/e
7 5 5 V / 5 5 & 2 . хю * »»а«

0,68 х /3,5 - /5,зо 

1,34 * /2,5x2-33,5 
1,34* 5,0*2=13,4

6,04 М„= 60,2

Mw = Ж Ш _ .  г?р
w// 4,3 -S , 8

х/реруз/сц

& (т )
/73* 1=1,73 

5, 95* 4= 83,80 
0,2/8x19,5= 4,/9

2967

------ 1р р  I
2 * 0 9 9 3 р //в + -р р П 8 ~ -

/ /  50,2 0 -5 ,2  29,67 ,
3 ~  г X0JS8*298 + 4*0,998 ^78/7,43^

60,2
6,04*11,1 = 67,0 
/34 *2x9,6= 25,8

8, 72 М„= 153,0

19,67

5 , 9 5 x 1 =  11 ,90  
0,212*11,1= 2 ,36

43,937

1 /  , 153,0 0 !4:8 4ч 98 Z ~— ■
С Н д тП ш Ш

8,7 £ x/i,
153,0
97,6

3,78 М„= 2 5 0 ,6  

М^ , Г - Щ ^ 2 8 5
7, С

43,93
0,218*11,2 =  2,38

46,2$

U  а Н А С  /2 8 ,5  , 4521 
/ 1x5,54 Щ Ш  4*0,998 ^А'ЗВЬ,

П р и м е ч а н и е :
1. Усилия В п оя сах  cm д о  АС OPQpbl

подсчитан В по ф ормуле, 
/ /  _  Ж М п  Z M ,
U n  2. Вщ COST

&
2$yj.C0j p  4 c o s y  >



Р асчет  уси ли й  S  р аск осах  cm Рола апорьаш
------------------------ -------- -----------------------------------------------------------------------------------ТаЯгаиУ Ы7

Sr? С кг) 3200

§ш буз.
Cosjh

Шознач: g 0 5=48м; е = 8,3
0)

1 fyk- (м)
раскосок S S  Cosj3

4$узС0$р
о т
Мкр

о т
J n Т

i > =  1: г м М  кр { гм ) 154

- 1,31 0,777 3h 4,06 — 3.78 — 3,78

§
- 1,33 0/793 2 3 9,13 — 3,74 — 3,74

ч — 1,9 в 0,793 2 * 9.9 — 3,5 — 3,5

N
— 1,57 0,777 2 S 9,88 — 3,15 — 3,15
— 1,67 0,777 2 6 5,19 — 2,98 __ 2,98

1,39 1,3 0,898 4,71 0,273 3,27 0,88 4 /5
§ йО 1,51 1.35- 0,766 2зз 9,69 0,259 3,32 0.83 4,15
<ъ

*“0

ч 1,66 1,4з 0,731 239 4.85 0,287 3,18 0,92 4.1
5 1,81 1,51 0,793 31 3S 5 9  I 0,263 2,85 0,86 3,71

<*
ч

$ 1,98 1,59 0,819 236 6,5 j 0,231 2,37 0,74 зм
ч
\

2/6 1,68 о т 70 37 50 0,856 2,57 ом 3.33
So ~  1, 78 м M «4 0,гм) 26.6

I

— 1,76 0,866 J?7 6.1 —
4,36 ___

4,36
"S — 1,85 0898 28 6,28 — 4,24 — 4.24

1
2,3/ 1,75 0,833 2  38 8,3 0.273 3,2 0,88 4,08

|А 2,44 1,82 0,839 23S 8,14 0,289 3,23 0,91 4.18

Раскос 2>, s Схема Т о 2 Р 'П 
&/ ~~ 3,85 т ^ом.лист 4о)

2) =  - & ____________ 3,35-
' 2 coijb 2 х 03707 2,72т̂

шN308Dtm-t4



Расчет исалай $ раскосах cm8ола спорь/ Г/Звп ?
_________________________ продолжение таргииы ы У J

3

V:
<ъ

Vi

1

I

Sn (кг) 5 2 0 0

Suj

м

I p

(н>
a s f i

ОЗознач.
раскособ

4S cosfl
4£.уз. coiji

— &t 3 А4

о т
Икр

О т
S/7 Z

So = 1,72 м А/хр (т м ) 26.6

ч

1̂-

<*>
'О

Ч
ч
ч

4J
Ч

Vi

ч
3̂

V

ч

$1

Ч
ъ
ч
"а

— /,3k 0,875 2s 6,78 - 3,91 — 3,91
— 2,03 0,866 Ию 7,05 — 4  7 7 — 377
— 2,13 0,883 И„ 7,52 — 3,54 — 3,54
— 2,23 0,883 И,г 7,87 — 3,38 — 3,38

— 2,33 0,899 Я/3 8,39 — 3,13 — 3,13

— 2 M 0,899 И/ч 6,75 — 3,04 — 3,04
— 2.55 0,913 2,5 9,3/ — 1 8 5 — 2,85

2,58 /9 0,777 И  00 8, 02 0,291 3,32 0,930 4,25

2,76 1,93 0,788 И//, 8, 72 0,274 3,05 9.877 3,93

2,94 2,08 0,78 8 Йог 9,26 0, 263 2.87 оМо 3,71

3,1k 213 0,788 Ичз 9,32 0,250 2,68 0,800 зм
3.35 2,28 0,786 И но 10,54 0,239 2 .5 2 0,76k 3,28

3,55 2,38 0,799 И 05 //,35 0, 2 2 6 2,3/ о т 3,06

3,75 2/9 0,79.9 Ице 12,06 6,2/6 2,21 0,692 2,9

1? =
Икр t Sn^So 

4* &Х Cosfi /* * Cosjb
■ Паза оа отметке приложения сило/.

N 3 0 8 0 ™ - ^
,  •лч.т 
т  20Щ



Расчет  исила/ 8  раскосах ст вола опоры /7330-3
_________ ~ _________________ п р о д о л ж е н и е  т а о и п / и л ы  * / 7

ч

ч4}

1

s  п С к■г) 3 2 0 0

8щ

(м)

/у з CosJ3
Шзнач.
раскоЫ 4 i  c h e f t . 8s = S. 3 m

Siy3 Соф 9m
Мкр

Om
Sn

Z

So — it 7В м Мкр(тм) 26.6

Ч
Ч
5г
4<ь
о

5
ч

л

*

Ч
Ъ
Ч
ъ

— 2,66 0,905 Лш 9,70 — 2,74 —

2/74_

2,52

— 2,79 0,890 Лп 9,32 — 2,68 —
— 2,92 0,905 Л18 /0,56 — 2,52 —

— 3,05 0,9/3 Л /9 /1 /5 — 2,39 — _2/9^

2.33
— 3 / 0.920 Лго н ,4 о — 2,35 —

ч
ъ
ч

3

4, о/ 2,6/ 0,800 Л ft 12, 30 0. 206 2,08 0,66 J J 4 _
2,620,26 2,73 0,788 Л 48 /з. О-з 0,200 /,98 0 /4

i s / 2,36 0,800 Л 49 Kt./fO o ,m /,85 0,60

0.56
2£ir 
2,274/7 2,99 о м Л so /5,60 0 /7 6 1,7/

50З з,/г 0.800 2 s i 16/0 ■0.173 /,65 0,55 2 /0
5 /6 3,/д 0,822 Use 17.00 0 /6 5 /5 7 0,53 2 /0

S n *£ aJ )  —  — М -Ё £ .----------------

t / x S x C o s J i  4 x 8 y j K O o s J 5  у

8 0 -  Ъ аза н а  о т м ет к е п р и л о ж ен и я  с и л ь /

т ж м - т Ш



р а с ч е т  усилий S раскосах cm^0A% Ctопорб/ П330~2
гбУиио N 8

%
vT
Ч
<0

§■
1

1

S  П  (к г ) 3 3 2 0

8ш

(м)
lys

(*)

aSf
О&Ьзнт-
раскосов

OSCoiJ)
Л %=4,Эм £г~ 8,8

4Sy3CosJ> От
Мкр

От
Sn

Z

0Do = 1.40 м Мкр (тм ) f t ',,27

01

4
4>
<o

4
4
4
4
4
<t>

§
4

0*
tJ
4
CO

>>

— 1,50 0,833 2, 5,0 4 — 3,22 — 3,21

— 1,55 0,803 5,01 — 3,24 — 3,24

— 1,63 0,829 7>з 5,47 — 2,97 — 2,97

1,72 0,803 5,56 — 2,92 — 2,92

— 1,80 0,777 2s 5,59 — 2,90 — 2,30

1,55 1,5 0,875 5)3I 5,43 0,267 3,00 0,886 3,87

165 1,55 0,799 7> 32 5, 28 0,282 3,08 0,935 4,02

1,71 m 0,766 77 зз 5,24 0,281 3,1 0,933 4,03

0 8 1,7 0755 2)34 5,68 0,273 2,86 0,907 3,77

г ,п 1,8 0,713 V s* 6,25 0 271 2,6 0,90 3,50

S o-= 1,84 m Мм■p (т м ) 29,22

04

t>

4
о

§ •

S l

- 1,88 0,899 2s 6,75 — 4,33 — 4,33
- 1,35 0,891 2 7 6,95 — 4,20 — 4,20
- 2,0 0J93 778 7,19 — 4,07 — 4,07
— 2,11 0,306 2 s 7,62 — з м — 3,84

§
CO

> >

2,33 188 0,883 2зб 8. 2k 0,277 3,55 0,92 4Л7
2,46 1,35 0,823 2*7 8,15 0,285 3,59 0,35 4,54
2,61 2,02 0,833 З>38 8,76 0273 3,34 0,89 4,23

2,77 2,1 0,839 7733 9,30 0,260 3,13 0,85 3,98

7 )  _  ^К р  , * So ■
4 x £ * C o S j3  & x S y z * C Q 3 jb ^

1 ' 1 1 % , m  отиетке пРиАвже11и»  ( N 3 D 8 D T M - T 4 i l



Р а eve га  у с и л и й  6  р а ск о са х  а/лдола опорд//7330-2 
--------------------------------------Продолжение тпаБлииь/ /18

5

0

З п  ( к г ) 5 3 1 0

8ш

П

/уз

(" )

CosJ3 Одозн-
раскосо/, 4 Ш ф So

Ч
>11

О т
Мкр

От
Sn 2 Г

84 м М.кр (т м ) к19, 22

4j
Ч
V)

§
V:
ъ

5 -

Ч
Ъ
Ч

>>

— 2,20 0883 2i,0 7,78 — 3,76 — 3,76
— 2,30 0,848 2 „ 7,80 _ 3,76 — 3,76
— гМ 0,848 2 ,г 8,15 _ 3,58 _ 3,56
— 2,51 0,875 21,з 8,82 — 3,31 — 3,31

г м 0,883 2/4 9,30 — 3,14 — 3,14

2,33

г,76 0,891 2,в 9,85 — 2,96 — 2,96
1,13 0,809 2  4о 9,51 0,259 3,07 0,86 3,93

3,10 г,п 0,857 2 л 10,60 0,235 г,76 0,785 3,55
3,28 2,36 0,788 27уг 10,38 0,248 2,80 0,81 3,62
3,50 2,47 0,788 24з 11,00 0,236 2,65 0,78 343
3,72 2,53 0,788 2 44 И, 70 0,225 2,50 0,7 ЗУ
3,93 2,71 0,793 2  4s 12,60 0,213 2,32 0,700 3,02
2,20 гм 0,823 2/,б 13,90 0,197 2.10 0.66 2,76

У с и л и я  S  р а с к о с а х  определен 6/ / 
ф о р м уле :

7) _  Мкр , У п *  £о
tf-xSxCoSfl tfxfiysxCoS'P

5о -  Уаза на о т м е тк е } где приложс 
сила

70

‘.на

N3080tm-T4
Лист

■ ф /



продолжение таблицы л/ 8

ч

v T
V
Ч>

§

I
3 П ( к г ) 3 3 2 0

$ш

(м )

Пуз

(м)
C°sр

Опознан.
раскосой 4-CCosp

S 6г = 8 , 8

7f-£y$'Ga5j3
От
Мкр

О т

Sn Z

$о = 1, 3 4  А /кр  ( т м ) 2 9 ,2 2

Ч

5J-

t

1
*

Ч

1
£

- 2,83 о,т Я к 10,57 — 2,77 — 2,77
— 3,oi 0,883 3/7 10,65 - 2,14 — 2,74
— 3,15 0,883 ТО/д 11,10 - 2,63 — 2,63
— 3,30 0,891 2 ,э 14.78 — 2,48 — 2,46
— 347 0,857 Иго 11,90 — 2,48 — 2,48

У
з

к
а

я

* м 2,95 0,766 И  4 7 13,60 0,203 2,14 0,680 2,82
4,74 3,10 0,177 Нов /4,80 0,191 1,97 0,635 2,61

5,01 3,25 0,788 И$9 15,80 0,178 1,86 0,592 2,45
5,30 3,39 0,199 17 50 16,92 0, П О 173 0,555 2,30
5,43 346 0,731 И 5, 15,86 0,181 Ш 0,605 2,4 5

3)  =  — -М*Р + Sn *ёо
4*g*Cosf> 4x$pxCoifi

Sa -  5аза  п а  о т м е т к е  
Силы

п р и л о ж е к и я



расчет раскосов ствола 
опоры П 330 ~2 При временной
подвеске од но О цепи.

J I  схема. ]У_ р -о и  го л о л е д а  (средняя
тр а в е р с а ).

_ 7. 77 _ j
G = 5 ,9 5 t 

Cos. oL-O' 84

" [ g .  M=5-i 95x7,77=46i Ztm.

У с и л и е  6  р а с п о р к е '.

Усилие ё  раскосе 2>s .

__ о, eh ■ =  8,f6T.

схем а W  p -он гололеда  

(  Н и н<ня Я т раверса)

G = ST 95 г.
Cos 2.-0, 903 

М  = 5, &5 х 0,13=24,6  тм.

Усилие в  раскосе.

Ъ *  =  k *1.5.0,303

N3D8Dtm- t 4
А»ег
Щ8Ь





/. У CUAUЕ 6 ПОЯСЕ.

Схема / / / ; Л  район гололе да ;

Sn =  3,2 Ту  fn= - f, 865т; ^ г ~ 0,48 т;  cjA =0,45* 44~OJ65Tj

(г-гр^О.дт,
I f r  -  0 .1 5 *4 ,8 6 5 +  0 5 *0 ,48  + 0.5*0.165 + 0,15 * 0.3 -  0,7т-

( Л ь -
3,2*4, 063 
1,386* 0,99

+ 0,7*9.063 
1,1 * 0,99 =  9.95+ 2,8= Н.д5т

Схема Ж ;  Л  район го ad л  Еда ;

$п = 8,285т, аг = 0,18т; Рр^О.Эт; Ртр.= 0,3tj,

1 &  =  0.5х  9.185+ 0.5*0.18+ 0,25х Q 3  -  2,27т 

(1Г -  2,27 * 8.063 0.9
U 6 '  7 J * 5 o jT  + 2*099 ~ 7- 3 +■ 086 -  8,26т,

2. УсиАия & раскосах нижней грани.

Схема Ш; й район гололеда;

Сп = 3,2 т , X ,  =  0.89 м, Маъ= 3,2*0,89 =  2.85тн,,

T > h
185
2,9

— 0,3 8 т J > r
2.85
1,0 = 2,85т

2,85
4,8 =  4,58т х =

2.85
0,75 = 3.8т

N 3 0 8 0 ^ /!исг
Z7\j(,



3. У с и /iuz 5  т я г Е .

СхЕМа  _ / Г ;  Л  район roAQAzda . 

j п =  4  2 4 5 Y ;  cjr  =  OJZi t  ̂ (г тр —  0 ,3 т}

7 (у =  0,5* 9, 295 ■+ 0,5х О,99 + 0,Z5  X  0,3=- 2,2 7 т

St, 2 , 2 7  х  Л 063 
(1*0,99X0,96

N 3 0 8 0 ™ - ^





I Усилие. & поясе.
Схема Ж ;  Ж район гололеда.

5$ / ? =  3,2 т; Ц п - /,865т; ^г~0,/9т ; cJa ~ 0,/5 */,1= 0,/65т

Утр. =  0,9 т3

I f  - 0,25 *1,865+ 0,5 * 0, /к + 0,5х 0J65 +

4 т -
3,1 * к, 6/1 0.71 х к 6/1

/,89 * 0,985 /,7 * 0,985
*)
Z. Усилия 6 раскосах нижней грани

Схема Ж ,й район гололеда

о, 15* о. 9 =  о,7/т;

=  8.15+ 196-10.Пт;

J/7= Л = 0,13 м; А/г/з. =3,1*0,73  = 2,
2,39
3.35 *  ^

it 2.39
0.9 =  1 .5 т ;

Й
 S II 2.39

=  1,11т} II 2.39
=  3 .3 5 т,

1,1 0,7

39тм ,

<3. Усилие S тяге.
Схема Ж, Ж район гололеда.
Цп = i  М5т; $ г ~ о, /9т, Утр = 0,9т;

Z(r= 6,5 х 4,243“ + 0,5*0,/if + 0,15 х /7,4 = 2,3т

г 7-2
2.3 X 4 3/2 

/,7 х 0,985* 0,901 = 6,75т

*) Усилие Ь поясе
Схема Ж ;  Ж  район гололеда 

$n = 42457; 0,19т; Рп = 0.9т; Стр= 0,4т
1 В = 0 ,5 Щ и 5  + 0,5X0,/к + 0,25*0,3 = 2,37;

23*0,611 . 0,3
/.80X0,985 + 1*0985 = б;з2т,

N 3 0 8 0 ™ - - ^
/?UC7
зсГм





I. Усилие $ поясе 

Сима Ж;  Л район гололеда

« 5 л - 3,2. т ;  1 ^ Ш 5 Т - § г~  4 '4т ; §л = 0,15*1,1 - 0,165tj

9тр.. =  о,5т;
Z £  = 0,15* 1,865 + 0,5*0,19-+ 0 5 * 0.165 + 0 ,2 5 *0 ,5  = 0.19т;

а 3.Z * 7,112 079 X 7,1/1 — /О рг ги ч 1,89 X 0,993 + 1,7* 0, 993 - 11,0 + 3,12 =

=  /562 т - ;

У си а и я В раскосах нижней грани
С к ема ш; П район гол а л еда

Sn -  3 ,1т-7 X, —  1,13 м 7 М и з-3 .2 х /,/3 = 3,62 тм}
3.62 _ п .  

“  6,0 -  ° '6т к -
3.61
1,7 = 2 , 13 т

К

II it A
i •~v
l

"1

3,62
1,0 -3,61т

Л т
П ~

Л т
/8

3.62 
3.7
3.62
2,6

=  0.98т 

=  939т

3.62
ОЛ 9,5Т-

3- Усилие 5 тяге.
Схема Ж '} 1  район гололеда 
Cjn ~ 9,295т; j j r = 0,19т; Стр= 0,5т,

1 9  =  0 ,5 * 0 1 9 5 +  0,5* 0,99 -+ 0 ,2 5 x 0 .5 =  2,31т

с _  2.32*7,1/2
О т3 ~ 1,7 * 0,993 х 0,982 =  £’3й Ts

N3nSflTf1



k Усилия В раскосах ВокаВых граней 

СхемаЖ; Ж район гололеда. ;

Цо~ 4 Ш г ;  ^ Г =  О.Цт, Утр. = 0,5 т ̂

Х2 =  (44 М.
I&  =  0,5 х 4,145+0,5 х 0,14+0, 25х 0,5= 2 , 5 2  т  

Миз.~ 2,32 х 1,1/  ̂ =  3,34 т м3

1Га -  ^  = а'53т * 3*

J &  =

^ 4  =

■Я 25 =

3.34
з;д

3.34 
3 ,5

=  3 ,57т

— 0,85т

Л Т7 =

/,3

3.34
1,1

3,34
0,9

3,34 =  . . .
11 ,‘U t

=  1,86 т 

=  2 , 3 т  

=  3,71т

*) Усилие 6 поясе.
Схема Ж; Ж район гололеда 

^  4,245 т; ^ г =  о, 14т; Рп= 0,9т} Стр. = о,5т,

1C  = 0,5*4,245 + 0,5* 0,14 + 0,Z5* D,5 =  2 , 3 2 т ;

0.S// _  2 ,3 2  х 7,//2
U 4 /,84 X 0,993 2хо, 993 ■ 9.05 + 0,95 -  9,5











f y o L  =  —

tf r  -

7 7 - 0 .0 0 7 .0 9

-  / < 0 3 0  + 0 f g j  7 / 0 7  ^  ^

0 790
7 0 0 9  7 9 9 7

% 0 0 0  4 - ^ ;  =  Л 9 9 7 _

£ ? S  с /  -  0 9 0 0

^ 0 f  f  ~ 9 j9 9 9 '

9 ,7 0 7 e 0 ,9 7 л: =
*%*?- 707= 7,90/r

0 ,7 0  x  я  7 0 7  

7 ,7 -0 7 0 0 ,0  = 9  0 0 ^

S & r v e s r ?  /7 0 7 9 0 0 /  

T * * " *  J T

f a * J?r> -  Ъ  W m ,  0 , = a
J *  ' ***''«"*>

0*frt*777*f£S

0  =  f f .s r x  4 S -+  q r r e ,  /¥ 0  *  0. S - X 4 & J -+
&* *70 *  0  £/ ~

*  * * 7 Г  *  * '* 7  * 4 * * *  + a ,s  ~  ъ г & г

< * W * 4 9 9 S
4 S S f x

1 7 00 * 4  9 0 S - *  * ? < * * "  *■ < ? „ / y  »  * 6 0 9 r -

/ г т / е / г ?  '° с 'г / г & г & 0  / ¥ г / 7 * г ^ £ ,£

0 * , ™  * г  . ~ ~ ~ ‘ -
У  , ,7 > S ? f 0 -VO£>

J# = з. зг т- x= ^

■ ^/S -  ~ Щ ~ ~  =  4 0 3 * 7

Я*\ _  9 9 9
'*  ~ ¥ У Г ~  =  0 ,4 > y „

9 .9 9
9~2 =  79?*//?7

7 7  ~ 3  А ?  л- ,  _

ту r  =  ~

^  ^

=  - ^ 2

A y  =
9,70 /0 9 /7 7

2?29  =

-  А г ’ у т ?  

^ ~ ~ ~  =  J . # / 7 7



f& X ’/ r c ' // /и  0 . Л. 0 . я 0 *0 0 0 - 1/##

£ „ = 0,0/ & gr :0 ,w 0*? >̂/= = avsr?

2 0  = 0,00 0 ,0 / * 0, г *  &, wa * 0, £s~ ха>ь =

= 0 ,0  * 0 ,0 7  + 0 ,/  = 0 ,0 7 г

_ 0 .0 7  л- 7 ,0 0 0
—* Т £ ---------------------- ----------------------------------

/7х 0,09/ X 0,930 Щ 2 г

/ =>0 Х 0 У 0 /7 7  x x & c / r o c o j ’  t f o / c e / s / s c  0 0 >сХ 0 /е£ /

гГзГ0 лге г  / ~  Ц Т  0 .0 .0 . /7 0 > 0 & р  „ 2 х х ? 0 а ~ г # # "

£ „ * 0 . 0 /  г - £ г  =■ 0 ,0 0 0  г  / 7 =  0 .9 7 3 ^ .0 =  0 , 9 ¥

= 0 ;< ? / х 0 ,0  + 0 , 0 0  0, / ¥ 0  = e t 0  + - 0 ,0 7 - 0 9 7 г

II S19¥
7  * 0  ~ 0 ,0 0  r- 2 r f  =

jn sv
~~£~&7~- «■ 0 .0 6  r

*3
 > II 0 .3 v  

0 .0 0 V .0S  r J ? fs = JT.9¥
~~T~7T~- = 3 ,3 7 r

А з  =
0 .9 V

S .S ¥
~ T & T ~У .9 0  - / 9 0  r D f7 = •= 9 ,0 0  Г

Z > b =
0 .9 V

/ 9 0 7 -s .f

Усилие в полое
/ W ^ - ;  тв я а ш ^ ,

f , - ~ 0 0 / r ;  £ „ , 0 , ^ „ -  & „ 3 0 ¥ г ;  / > „ s l [ 9 V r .

-  4 ^ 0 9 /  + 0 ,0 х 0 ^ +  0 .0 0 * 0 0  * 0 0 7 г

г/„  =  J ^ Z ± Z l£ ? £ _  х t ? y  
f  7  *0, = *3,9+0,07* vv,07г ;

w O S D t h - t ^





Расчет раскосоР нижней грани 

Схема СНГ , Жр.к.у. Лроёод ,, 2. * AC0-40Q"

Sn ~ 3 ,32  777 Х~= 0 ,5 4 м

Мцз = 3,32 X 0, 54- = f, 72 тм-

= 0,53 ш179 
3,357) T -25 V =

V =

1, 79 
0, 9 
4, 79 
0,55

- -4,33m 

— 3,2 rn

Расчёт тяги

С х е м а  Ж ;Ж р - х .у .  П р о ёо д  „ 2 х A C D -4 0 0 "  

^ fl = 5,84 т ^ Г = 0,М 0 т  G -Tp=-0,3m

Z  С - -  0 ,5 х 5,81+ 0,5х 0,1 fa + 0 ,2 5 X 0,3 =

— 1,90 + 0, 070 + 0, 075 = 3, 0 5 т

Р Т -  з, 05 х 4 ае _ п ,о
0  3 1,5 * O,903xOl 97lt~  т -
Усилие § поясе

С /е м а  Ж j  Ж р а й о н  гололеда- проёод Г -А  СО-400

$п= Р81г- %Г = 0,14т- рЛ ‘ 1,зЬ ; Grj,= 0,3т,
Z & *  3 ,5 * 5 ,3 4 +  0,5*0,44 + 0 ,2 5*0 ,3  = 2 3  + 0 ,0 7 + 0 ,0 7 5 = 3 ,0 5 т

! /   3,05x4,14а , 1,34____ _ д , /) s' п п о £ -г-
“ 5  4,5x0,374 2 * 0,374 -  67 + 0,63-3, 36т.

N 3 D S D I M - T 4
Аист







2. Нижние траЬерсы 6 = 5 8 м\ Р = 8,3м;
л h = О н, а  = 2,38 м t  = 1,80м, c t -3,01м) 

tQ = 5, 8 ~ U9 = 0,6/н, 
t0 = 8 ,3- U9 = 7,//H-

& = 2,32r;

Z.3ZX7.HГ  2,51 x  4 , 6 /  э « ■ _  • 

У/ 2 */,7 -  Э.ЮТ,

J  . д 7 ( ^  +  -I t s  ■- * ■ * .) =  2,3 r ;

H z -------------t x JT T  =  *'8 5 t;

S '  = 0 ,5  ( 3 ,1 5  +  4'—  9 3 J -  )  * 0 ,7 7 '=  0 .9 3 r ,

К =. 0,3 [3.15
585-3.(5 -4
2 J

0,79 4,52 t ?

A  ~  f t
£ z  — (?/+ - Д̂/Д + 0.85 3J5. - 4 qt ;

N SDSDtm-t^
/Uic t



/77/aa 'J e X ,C‘&  У X*
v  ✓  ** jC

У  & — *9 f  y^r
'  У ,

s / = J s*

r  г .э г х  ¥ .9
J /  --------------------------------- =  S ,S # r

£ *  S.YS

л *  — y — r  — —  *  / у  9
t S S jr jW  (  Y' 9~ < ¥ /= < *  7Srrr

? * $ * * 'J

£ < & & ? & * ? ,?  / Г Г / з е Г ^ / а е с ?  ^  ^

d -~  *% £ 7 *  s? ;  < f  = 7 ^ ^ /  /
'  ^  ^

4? - - - 793 r
3  X t f t / S  -

S'  = y f„ £ £ _  + y)
2  '  <?.<?7S V  = ̂  a <Pr

* e  = ^  x  Z I S *  f t fzjZ jE zS l
f , 2 7 S r t f f ¥ /  =  3 ,7 9  ̂

< £ °-
4 c f >



/ У с / J f T / / T 7 s & & J e / = > C &  f  S s t?  / у )

Ct~ гг 909 Г7 ; f =  <?'/S7st / 2/" S, 3 3 7  /v f -3 ,& / r

5  з г  * z s
f s  -  

J S ' -

= ¥<?<? r
г  *  з , /S 7

3  з г  у  3 3  

з  ^  <?.?£$ +  \ )  =  Z * f r

^  -
з з г  $&г? * Q s.s -

У < ^ / 7 73f i W  ^  ^  / / 7

C xe n a jlj JV район гололеда. ГПраВерсд 8= Ц9м.
J l i .  S*, 3 * -  „  ,

CoscLt = 0,97 2
C a ? J 7  =  0  9 < ? 9

<St * = /3 2?.1 i

Ue = Щ7 4r. 
ГПраВерсд 6=8,8n 

CojcLz = Q,98S 
Co5/2 = 0, 995

cL3
у ^ ^ г . Ы /

sy

* м й Ч
0 Ч, Щ j y У

\
UH US

S , S

9,18*0,943 П ор74 = 8,4 
S j = 9, 36*Q, 974=9, I t

S,
T g .

14 Zt

lLq = 1457т 

ТПраВерса, С = 5.6 м. 

CoscL ~ 0 993
О  ^

CwJa = 0,974 
S t  

IL.
S t3 » 5,/<?r

•4 " а г е - г

£  = У  .9 Л7
^  = 13.1*0,989 = 13 От.
S, = Щ  74 * 0,972* q

& g  n

S p  14,2  0,995= 13, Sir.

Sг =1957*0,995= 14, 4 t

N 3 D S D t M - t 4
Л>£/СГ



Ра счет стыкоЬ ( опара Л 330-3

1. Стык Сиркнсй секции с а средней 
( т с  а е с  к о п и ч в ск и е )

■-k. [ Y  У
V/ ц.т. стшкуеных 

угалкоВ

О О Рен ой L  /  ~  L  30x6 ^ Zo =  2., 19 j
ё -поясной L 7. —  L 100 х 7  =  2 , 7 /  Ь  ~n,TJgH J

j f = t f , 8 T -t L 80x6 Т  =  3 '38м2, П, = 1,0

J- no
/ д а

=  7 6

/77l m , 2f  l  =
X  = ЛтоТ = U cn7 Д  = гдбгц

C = 0Д to

t P -

&  =  ( I J S * Q J ) - V J _  _  5
0,101

t  =  0,5л 0,15 -  0Д5сн

/71-  0 Д 5  /V, -  iQ *0,155 = 0,(55

Л ,  -  а тя?

/ 4 Ш

/,0 x.9,38 *■ op 56
= 1 0 9 0  КГ/ с м г < 2(00

N 3 0 8 0 ^
/}UQ~T
Ж&I



2. Стык средней секции с нижней
% Р к

\
ЦТ стыкуемых 

у го л ко В

-и /
L1

\ \ < v ,

поясной Li - L/00x7 2о=2,7/см ■> у '

поясной Ll - Ц25*8 — 3,36 си (q = fij- j

f f =  23. 8 Т ;  L №  X т ? Т =  /3,8 сн tj  h ,  =  /, О;

J = /SO * Uh _
308 Т б

m, =  Z m ; eF  m  ~  E  V

3  83 cm j  y o  ~ S 4 ,2 ch VV =  2,7/
0,707

= ( 2,7/ + 0 , 8 ) -  J,36
C 0,5 to ? to 0j 0j

t  = Q, Г x 0,2/1 = 0Ц06 cm j

0,2/2 cm;

/ 7 7  =  Ц /06 — 8s * f83 =0,W3 777! -  /.0 x 0, /03 = 0,703

% ,  -  w  

6 -
23800 .г/

/0 x /3,8 x о. S3 ~ /сн1 <  Z/00

N 3 0 8 0 ™ ^
Aua\







Расчет тросостойки М = 3,5м,

=  0. №

/. Усилие в  пая се 
Схема [у; I  район гололеда 

S t ~ I ,5 t , =  0,38 т ;  (г т р  =  0,15 т

М  — ( 5  х. 3,5 =  5, 15 тм^

Q- -0 ,5 *  0,38 + 0,15 — 0,1)к т  М н.^ ~  0J9* 0.5 — О.Иктм

П  =  5 , 2 5 +  а, I I
и 7 2 х. /, 2 х 0,989

О,ilk
TX0.9W  = 2,16 + 0,« = 2.37т-

N 3 D 8 0 m - T ^





/-y ^ v e s r ? /ту^>£?^асгт7а£//гсг И~ 7 On.







Заблоние бетра на конструкцию 
опоры

Та 5А. I

? !
.8*Э а
ftj S
р̂5

15-

S<3.tuъосз

«-э
a; &X  tj 
& CQ

§ ?

11

* 1
ct Q
*  о

I

Эскиз
и средняя 
отметка 
секции 

Г м3

S 2 25,3

ж
f.o

2 6 3

e F ^ iт

ft 7 5  £}75

JIB
l i ­

ft 75

ш т г я Ж Ш
ъ-ЩЪ

. =3 ЪА§«: и ̂ 
^  *  5ГЙ 
af 51 ой■Q-~» о а .

gS
5

155

151

Ш

-а ^
«5  ̂ ^

сэ гг
s g

78
2/,7

76
га

J L
т

50
(4

50
/4

~ 1  
^  -о

= гц
a s l .

0.58

5,02

a

2.2

/,09

ЕП

«*?
« I

$ 5

/56

/96

195

9.3

З./k

| |
t l ^ H

0.311

0.256

о , т

o.w

о .з а

Оси £ а- *  гз qj

»g &§ И .g-tS

0.5.U

0.358

0.340

0.331

о т

Q.5k5

0.760

0843

0787

0595

082/

0.63

0626

0594

0775

m
11.8

(9ko)

JZ3
m

/262,

w
6/, 4

276
77.3

/21
34/

J l 5
1/0.4

7 J5

/7/

385
19

Jj80
lit

2/5
09.5

/,36 68
1Щ

238
66.9

4/5
~97

Полное давление 
Ветра на а пору

2■ Q-/75 + 0,735 + 2(0,385*0.48+ 0,2/5)+ 0,4/5 -  3 .6 6 т  

2■ 0.04+0.171+2 (0.09+0,1/1+0.05)+ 0,/ =  0 .8 6 т

риНЕцаниВ /.бетроёая нагрузка на траверсу Ргр, указанная 5 
скобках, определена при направлении Ветра 

1 траВерсе. При Ветре 1 оси 35 Ветровая 
нагрузка состав ля ет 0,45 Ргр.

2. 3 Знаменателе дани скор вет­
ки

ные напоры и бетроёые нагриз- КГ'ЗПРП ~А 
В гопапедном режиме (ул  ̂ «JUQ иТН-тн

Лист
Ц Ш



Исходные
Опоры

данные для статического р а сч ет а  
/7330-6 на ЭЦВМ „Урал-2 "

______________________________________________Т&Зущца /  —
/7 а  р а м е т р ь / о парь/

% § 
£  5

Размер­
ность

Тислоёые
Значения /7ояснения

й СМ ■/050

Размеры

с —  /,— /000

8 ---- и----- 700

е, 500

4 ---- а----- 300

4 600

Но ---- /,----- 5800

н ---- //----- 5600

h — 500

Е кг/смг /£• /0 е TiQ<Зца ь ипригоста материал а 
Оттяжек

Ft СМг /6 8 Площадь сечения оттяжек {Р

Fa
— п---- 3,36 То же £<5

Ез — //— /68 То  ясе 3,6

То1 к г 3000
Мочальное тяжение 
f> оттяжках t  Р

Гог — //—
6000 То ж е 25

ее м 650 В етродой пролет
К 5/р г Нол-То проёодоё В /разе
h СМ т

Расстояние от нижней плоскости ~~ 
траёерсы {оси ох] до тросоё

е *
— /,— 300 Расстояние между фразами

е Т
— //— 600 Расстояние от оси опоры до тросоё

ю и ь м
Реет
5?\se



Исходны е данные для статического расчета  
опоры П  3 3 0 -5  н а  Э Ц В М  „ У р а л - 2 "

б

З а г р у  н е е  м а е о п о р ь > п о  р о с  ч е т н ы м  с х е м а м

>  *  

8  ^  

§ !

*

1  £  

$  1

С х е м а  2 С х е м а  Е  
В ет ер слеВ а  

М  р .г .

С хем а м р ) 
С§рыВ край­
него проВоЗа

С хем а п  <г) 
ОВрыВ крайне­
го проВоЗа

С хем а Щ (з) 
ОдрыВ среЗнг- 
го проВода

С  х ем а  м Ц у  
ОЗрыВ среЗнг/е 

проВ ода

С х ем а  7 x « J  
0 5 р ы £  

т р о с а П о я с н е н и я

Р е К Г 3 4 5 0 8 4 0 0 0 0 0 0
ветровая нагрузка н а  канет рикиию  
опары, включая по лоб и ни давления Ветра

Рп к г /м < 3 9 8 < 5 8 0 0 О 0 0 Погонная Вет робая н а гр у зк а  н а  проВоЗ

РТ ---------- // — 0 ,8 € < 4 3 0 0 0 0 0 Т Q ж е  н а  т р о с

т у к г 0 0 0 3 3 2 0 0 0 0 ТЯЖ&НШВ $  C/T70p£}fiy ̂ 4- " ,3fiCt4&r{U& осе/ 
ОУ So Seen проекциях л ео о и  ф а зы

Т ‘п — '/— 0 0 0 <7 0 0 0 Т о  ж е , п р а В о й  с р а з ь /

Рср ----------л — 0 0 0 0 0 3 3 2 0 0 Т 7 ж е ,  с р е д н е й  с р а з ь /

т у ----------и---------- 0 0 0 0 0 0 0 То ж е , р е  S o  г о  т р о с а

Ттп
— / , — 0 0 0 0 0 0 0 То ж е , rrp a S o e o  т р о с а

—  и
/у? ----------и --------- 0 0 3 3 2 0 0 0 0 0 7я ж ен и е §  ст орону „ —  "  зн а ч ен и е о с и  

ОУ Во Всех проекииях ледо й  грмяя/
Т р — //— 0 0

. . . ------------------------------------1
0 0 0 0 0 То ж е  , п р о б о й  с р а з ь /

’
-§

1

_L

---------- //--------- 0 0 0 0 3 3 2 0 0 0 То ж е  , с р е д н е й  р а з е /

Т У
----------и---------- 0 0 0 0 0 0 4 5 0 0 Т о  ж е , л е Т о г о  с п р о с а

тдп ~ — .//— - 0 J? 0 0 0 0 0 Т 0 ж е, п р а В о го  т р о с а

м е КГ см - 2 4 3 2 5 0 0 -  € 7 8 0 0 0 0 0 0 0 0
М омент  от носит ельно о си  ОУ от  
В ет ра н а  к о н ст р у к ц и ю  о п о р ь /

■— У— 0 0 8 3 7 0 0 0 8 3 4 Ооо
0 0 « 7 0 0 0

М омент  от носит ельно о си  ОУ от  
весоВ ы х н а гр у зо к

G К Г 4 4 5 7 0 2 8  4 3 0 1 4 0 6 4 5 40С Ч 5 4 0 6 4 5  \ 4 0 6 4 5 4 4 3 2 0
Суммарный В ес проВоЗоВ ( с гирлянйой и  
гололедом } т росоВи конст рукций о п о р ы

Таблица / —

Примечание: Таблицы Т^и  И со ста Тле н ь/
г  ^  ( г/Рсмеиительно к программе р а с ч е т а  опоры

т и п а  „ П а д л а "  а и §  A / 3 0 0 S r ^ T1>s

N30S /  Р ист
Т М ’Т ]  }g Ue



Т а б л и ц а  В

Результаты статического расчета опоры /7330-5

Обозна­

чение

Размер­

ность Схема j Схем ой СхемаmUi Схемам (г) Схемам® Схемам® Схема w  0

г , К Г 4581 4305 5919 7511 936 5061 3174

Тг 71 0 О 5526 2503 6358 1641 1607

Т3 71 0 О 7503 О 2747 850 2901

п 11 5591 5841 0 9868 936 5064 671

Ts я 73957 13077 12756 210 6358 1641 5852

Г6 1) S667 5335 230 3359 2747 850 1665

я х п -  1112 -бзг - 677 - 626 0 О 180

л к СМ 21 р 18}5 -1 ,01 & О О -0.11

л У 11 6 51 “ 13 6,6 -5 .9 5 9 -3 .1

? рад О -0,12-10е -0 ,035 -0021 -2,3-10'" 2 ,3 10'11 0 ,6 -1 0 'г

N n КГ -38649 -53851 - 39787 - 25621 -29120 -21319 -2 8 7 0 6

N a 77 0 0 11509 2 3 5 5 8281 2257 6 769

%ах Л 0 0 - 5114 -6 3 1 -2 9 6 2 -8 3 5 -2 5 9 8

Я5х 71 0 Q 2877 -5 8 9 -2 0 7 1 -5 6 1 -1692

N S 11 17877 1В772 12171 3027 8 2 8 4 2257 6911

ЧЁХ 71 6323 5937 3322 1720 2 9 6 2 835 2308

9бу 71 -  1169 - 4193 -3042 -4 5 7 - 2071 -S 6 4 -1728

N c И 8339 8386 5200 9331 m u 8897 3 3 8 0

Яёс 11 191 4 7 6 п и -1715 О О 170

Я су 11 6469 4193 2600 4666 622 1 1 1 8 1690

Яу 11 О О 0 О О 0 -2 31

Пр и м е ч а н и е : С т а т и ч е с к и й  р а с ч е т  в ы п о л н е н  н а  Э Ц В М , У р а л - 2  
п о  п р о гр а м м е  р а с ч е т а  о п о р ы  т и п а  „  П а й л а  
и н ё. Л З О О г т м - т  15. _________________ ___

N З О В О тч -т^



Расчет стоек опоры

Определение критической силы

База по обушкам £ средней  ч аст и  Стайки

6со - 75 см

На концах ст ойки €  *  2 0  смКО
Пояса выполнены из L 6 3 *  S  6 5 3 см* Z * /,7&см

Jc - FsL = 6,13 (75 - 3,5) г= 3f3QQ см <
<2г« 6/3 ( 20-3SjZ  ̂ /670 сму

Т П ' Т



0 *' 1900 2 0 0 0 2100 2.200 2300 2йоо

2,1-10 6 1,89- 10е 1,69- 10е 1,39 ■10е 1,1510е 0,92- 10S

JVe fmj 80000 78000 62500 S3 ООО ШОО 35000
&е 3260 т о 2550 2160 1785 1928

А
7с

1670
31300

=  0,0S 33  

К *  7,988

Lc
Lcr

72,0
25,6 0 ,485

J f ,  КЕЛб. g 7,988 ■ 2,1-10* -31300_ = Ш 00кг 
J£ L It 2560*

fK  . 8 0 0 0 0

4- 6,13 =  3 2 8 0  *г/см г >  1900 «-'-/см^б’пц

6  этом случав для определения критической силы Л*р (длязлементЬ 
из стали ВМСтЗ) следует пользоваться модулем Онгессера-Кармана

£  7а£л. 3

Л, Не

70000

воооо

50000

Ьааоо

Т -.А1с=л/к!}

) --
— ̂ /

л
Jf\ 0 )

Iг —■—

5250лг —~—~5 
Г —— |г

_Д
\
V

1
ч

1 ~-
_L

1900 уюо 2100 2 2 0 0 2300 ZUao

*
Лгкр= 53750кг

2500

<о'
Сл*. издание AM. СССР 1355г )7 Продольный иъгиб и кручение 

П ^ п соip 2А9 табл. 10 Г п г , г ,  : :  " т

^ Аг' юа&  ж е  <зюр 2U0, гпабл./ К З Р 8 Р ч и - т 4 : б П ^



У с и л и я  8 с т о й к а х  по р а с ч е т н ы м  

с х е м а м
__ Т&бл. У
\ J W

^ \ с х е м ы
Усилия Схема JI Схема Ж Схема 31

8-1 (fin) [ т ] 53,8s Щ79 38,097

Ях JmJ -0,632. -Q677 -1,99-2

JVcm Jjp ] 28,5 22,2 20,7

Мет / т ] 26,3 18,3 18,7

f l & J 0 Зг,1 щ ^ А

К  [ % ]  ' 3,8 Щ р-9,& 0 Щ Щ е Л *

îec f a » ] 39,1 Ц^е,95 39,1 255-6,93 ЗШ  §5=893

К  f a y 16, 53 381 §5-6,93 98.33

8/слоб но  

-L схема Per *** 

^  схем a Per ̂

-*
^Ёвар бес стойки =  1000 кг

1080 к г ЮОО _  7п J к г  
п СКЯ У ' ПМ291кг 25:8

^  Cn. $н стру#ци ю  па р а с ч е ту  стс/льных опор 

к  ним Ж  1562 гм сгр. 26 п 3 - 5 . 0

и  срумдомеигоВ

^ З О В О ж - т Д 1
Аист

\62.\8б\



fjpozuS в середине сто й ки  огп наврузки ^

Г . _ £ _  »  Ф
7  “  3 * 4  E J  '

Р - т л л4 — м л ' - г * & (№ * -Я 3Ы т > )

п =  j p  -  °-os33 т  -  ~ ^ k ~

/  /
/77 ~ ̂25/ блт  = 230259 г̂/т? =

=  2,30259-0,63,75= р 7

(£ .=  171 ~  2£пт  ~  ^

Г " 7 - ' /

9,Зй->2-/,У7- OjZ3i _  ^ 3 4 -  2,94 - 0,231 _  1J69 =

( ^ 4 , 3 4 - ^ 3  ~  3 7 £ ^

ЦОЗН
/77 2.  / 3  _ ^ 3 v f _

Л -  ~ I  3 / 7 Z  ч-Звпт  4- - m i~ T  _  2- 3 4 & Н - 3 - $ 7 + № Ь $ _
*  ' 7“ ГГ “ 7 7/iV

9р-13М+¥М,731 _ 2 S 2 i =  00202
т. 8 ~ тя '

Формула д ля  У' ёыёедена при определении прагида по
м е то ду  сил о т  распределенной поперечной нагруъкги 
д л я  балки с  перемениь/м моментом инерции .

К3080тм-т4
Аист

Щ&б



-  - Ц г  » 0,258 - Я3-  о,опт / -  о,оош

%  38̂ - о,от - f | | -  - № -а т * з - f f g - ^

* 12,8 f  0,125- 0,0171б)~ 9,6 (0,0б25~О,00Шз)=

=  0,388 -  0,062.8 *- 1,378 ~ 0,558 =  ^/4<5"2

Прогиб а т  поперечной н а г р у з к и  

Г  5  £  • g s s f l * '
7 "  2,1106.31300 '  {№ 52= 9,7Ь-%

где Ч* 8 Кг/сн  

Праизёодстбенный ороги&

X  = Я _ =  2560 У / ,
° Т  750 750 0,-11 см

Прогиб В середине с то й к и  о т  уело8ий охраню
Конструктивный э к с ц е н тр и с и те т  
ниж него конца ста й ки  —  6,0 см

6 середине —  3,0 см

З'е =  6 ^  + &пр + (Хо

Д О З О Й П т н - т Д
Аист



Праги Вы $  с р а д н е н  с е ч е н и и  п о  расчет ны м  
с х е м а м

Шо Ва - 5
^ ^ Р а с ч е т н ы е

схемы
прпгибы^.

E c m J
С х е м а  £ С х е м а  М С хем а 1

V 0 .9 3 5 0 5,03

И ( 6 1 0,615 5 ,7

М 1 3 6 5 6 М ЮМ к

л " 8. 0 2 7 ,0 8 В f i j i

Проборка стайки па

С = - ь

й -  N  +  м  М = - А  
0 2 6

Н  Л
N  кр

м „  =  н и  

М „  =  № г

U . H -  ~ Т  с „ -

б - i  = U N ■+ и м
l b  =  2 ( 7 . 5 - 3 . 5 ) =  2 - 7 1 5  =  /

м е с т н о й  у с т о й ч и в о с т и

1

P F

F f l f

= 5 3  1 5 т  ( с м .л и с т  6 9 )

M i

2 6

'53 см

IN 2;0 8 0 ™ Д Лист 
Of IPS



Определение усилий В поясе по расчетным
схемам таблица 6

д е л ш ^ * «
На! \

Схема Ж Схема Ж Схема 1

Y 2.(3 17! (63

Г 1 9 6 752 753

М С Mloao 244000 352000

М я 4/4000 797000 3/7500

M f A 78600 0 339000

• V !35300 56700 395000

M e 525600 244000 69(000

M e 549300 253 700 7 a  5 00

U n  A 7! 30 5550 5/80

U n 6560 4560 4680

U h * 3680 !7{0 4340

a Hn 3840 /775 4990

a i 708(0 7260 70020

Ж 70400 6335 9670

N 3 B 8 E W . rfucm
Ж Щ



Пая с б ы  п а  л  й е н  и ъ  l 6 3 * 5  F = 8 . / 3 c h z  1 ж = /,99 см

2 min =  {15 см Jnmih=9.5lcH

Раскосы L36*{> Рр тт = 1,36см Ер 93,8см
F = 2,75 см

L  = //2. 5 см 1  =
<HJh Еп

Ln   EJA rprift ■ 2р

ь р 7 . рUP men с/7

2 х

9.51-93,8 
/,36- И2.5 5 85

d~ln =- 7,09 (табл. ItnPH ufl Ц - & . 3 - 6 1 )

i -  щ /11.5
{9 9  

/08 Ю

--53  2 о м \

Щ В -  = Ю 9 5  С 2 / 0 0  кг/ с м г
о,!и0.89/ -6.(3

Проборка стайки по общей устой чиВасти
А Г

( о  =
%  с' он '

[б]

1 е - - Н б г В / +  Kt

К ~ п
f f

( Р  FPl 

J F

к 1 1 ^  p i .

tpaci = HI • 2560 =  2890см

П Г
■ =  т

z -  v
7

I
з/зоо
F 6. /3 —  35,8 см

j[ = 2890
35,8 =  7 9.3

при угле наклона раскоса к поясу с(^ 50

К , = К г = 1 1

j ( ] приб = j f  73 З г + 9-6,/3 ' 1 2 7

2,75 82 5

Ы З П З П т п - т ^ н
/ ист
67 86



л / =

w =

/77 =

441000
2,13 +  78600 =, Zi0000 i-  78600 — 288 6OQ кг CM.

2'31-300 
715 = 811 смэ

N
AT

F  = 288600 ■ 4 ■ 6./3
VJ ~2850 ■ 871 ~ 02815

ори Л= 824 и /77 — 0,18 25 по табл. 11 прилож. ///
га  абы СНиЛ / /~ б  з~б2*

¥бн =  т ь

^  1 8 5 0 0  К Г /  Г  , 1
6 = --- ---------- — =  /8/0 /сн 2 <  [ 2 /(Юкг/снг]

0,643 ■ 4-6,13

О Проб о А ение изгибающего момента 6 нижнем стыке

От равномерно распределенной нагрузке.

М ,} ,  J p  ( е - х)

при X =6.бн 0 = 25,6м Мху = 616 у

2J От продольного изгиба

А *  Sib - f L

При X =  6,6н i=  25,6м Son ^ J s t^ S ln  ti°24' = 0,7242

Мхм =  0,7Ш  Ас

Кривая изогнутой оси балки 
принята за синусоиду Л  ~ Л а х \ Й л - | * -

N 3 0 8 0 ™ - ^
/1ист

ш м



О пределение у си л и й  6  лая се  на отметке стыка.
таблица 7

\Расчетн
\СХ£МЬ)

Зелиушь*. Схема Л Схема М СхемаJ

А { 60 {ПО 0 259500

щ п /03700 43500 303 000

ЛГ Л
Мы 324000 /76500 255000

А * 199000 /41500 230000

М г  1 384100 /76500 5/4500

А г 4011DD /86000 533000

Un * ИЗО 5 5 5 0 5/80

Un 6560 4560 4680

и „ А т о /2 3 5 3600

Им" т о /300 3130

а АZ
9820 6785 8780

л 9-380 5860 8380

Проверка пояса В панели со стыком 
Пояс из одного раВнабокага уголка со стыкам? 

расположенным 8 панели между д By т  смежными узлами 
или В узле балтаВой или сВарной опары, проВеряетср 
как Внецентренно сжатый элемент

В! .  р

N 3 D 8 D t m - t î
Л и с т

щ к



/ V — провальная сила б рассматриваемой панели ;

/2, -  коэффициент услобий работы стыка 7 об ус лоб ленный 
пабатлиВостьно балтобых соединений, принимаемый для 
стыкоб с односторонней накладкой /1,= 0.95 
F  -  площадь поперечного сечения уголка брутто 

рассчитыбаемога пояса
У *  -  по табл. 51 3-62*

}  =  £6,15-_Ш . 
Л  / 2 5 =  4 9

#),=■%• /77
JC

/77 =  6'
Z

2 - t

i  ^0,5-Zo

d°-i° X  - т ч м - т с н
£<г(о.6 + {J4~ 1(9)- W ^nim см 
2 = 0.5 ■ 02115 =  0,1058 m

т =* tuosb тш
/7/7Z/ /  =  49 

=

5 5 2
и т  = OJ67 

9820

016 7

У «, - « «
Q 5 5 -  0,8V~6J3 

Праберка стыкабага 
Стык обой у галоп L 8 0 кб

- -  2 060«г/снг <с 2/00КГ/снг

у г ал ка
F=9.38chz ? x = 2 ,4 7 c w  
2/жл — /,55 см

'а д  =  9.38 -0 .6  ■ 2,{=9,38 -  1,26 =  £ / 2 с м г

б ^ =  = Ш О « Г/снг <■ [2 Ю 0 кг/см2]

Решетка стайки проверяется на ус лобную поперечную 
силу Qуел, принимаемую для 5М СтЗ 

О-усл. = ZQ ■ F , гуе
F  -  площадь брутто Всего сечения составного 

стержня б см2 
Qу е л 20- 6-6J3 = Р90кг

Усилие
J)n  =  690-938

750

о раскосе
Ьоп

~ -r in r  =  306 кг 1 L . A
Лист
Щёб





ho
8"

So

239.5
26.05

20.0 
2 6  0 5

-3,18

—0,167

А/ 123(II, 9 -9,18) = /23 -2,71 = 335кг

Q -  0, 767 = 47.2кг

Hp = 56 - 41,1 = Зкг

Va -  ■ 100 ( -2Ш  + -2 JU L  U  J Z 3
P Ц 0  ' (  22,0 16.05 J  1,2

Mj)' -  ~̂ Y~ ■ 20.0 = 1340 кг си

2,042= 210 кг

М эр — ■ 2.0 (/0 9  + 0,951) =  1520 КГ СМ

Пояс из 2-63*5 Zmlti =1.25см Wx = = $ 0/и/3

Mi = /340 КГсн N= = 7/25кг Sj' = /24кг
Si-i — 7125 + 44 — 1249кг 

Е = 48.0 см Л = —ji^r- = 38,4 У =0,925

7 J2 !LH £ l  ,  _ Ш _  ,  т о  +  .  т 7  %  «< 2 я г а %ё - 0,923-6.13

Распарка бы полнена из L 83 х 5

ё р-  - fg ? = 3 У кг/см 2
Схсма I

р= 48,33J.5 6̂ /V = б/9(11,9-10,9) о,рдв ~ 621кг

/V 2 0 . 0 -  6740кгсм hJ=
Щ = 3/73 + 621 = 5736 кг

( o z
5 7 9 6

0,923-6.13
6140
8,01 W23 + 841 = 1864 кг/см *<2100 v/mz

N m n - T / i b f r a





У си ли я  5 элемент ах т раверсы  /. Нормальный режим

Р , =
р2=
3=

M*0,l9 = (J2m 
6,69 т
5,2к х 28, 64 _

3 ( 8 8  ~  Ч ‘ 6 1 т

Р /,= 27, 19 т
0 08X1198 

Р-5~ 29 J I = (1,12 т

Pg -  6,69 т 

Р 7 =  H i m

16

в (СМ - 1 т
Pg = 25,31т
п >=  » з а » г а и
^3 3188 — 3 . 8 6  т

I  б  приведении к дакоёпй Pg = ~ 3/3*21Р  = ^22 т 

гран и  в  ( с н -  ( т /■ Pg = 8.80 т 
Pfo — 6.69 т
Р„ = 1,72 т

Ра-
Ра -

тъ-о,б5т е .я
0 9 “ О. *агп

и н +oes- 26 _ , р0
075 -  4,oLm

Р Ш = 2,5т
p /6= m ^ p i s = 032т

Рю l'klm
Усилия 5 поясах и раскосах

б - - /  = - 5 5 5 с - - /  =• 9 . 3 5 1 ~ •2 ^ 0
б - - 2  = - 9 . 5 5 с - - з  = 9 , 3 5 1 - 3  = 0

й - - 4  =  --  / / , 7 5 Р - - 5  - « Р 5 з  - к  = 1 , 9  т

г - - б  = -  7 , 8 0 п - - 1  = 5 , Ю к - •5 = —1 , 2 5  т
J - - б  = -  0 , 9 5 п - - 9  = 1 , 8 5 5 ~ - 6  = - 1 , 1 5  т
7 2 - -  / 0 = - 0 , ( 5 0 - - / 2  = 5 . 3 0 6 ~‘ 7  - 8 . 2 5  т
ж  ■- / /  = -  ( , ( 0 о - - «  = п р о 7 - - 8  = - 0 , 1  т
ж  ■- / з  = - 6 , 1 5 м - - / 6  = / 3 , 5 5 8 - ' 9  = +  0 , 7 т
Ж - ( 5 = -  / 2 , к 5 л - - ( 8  = Ш 9 - - ю = -  0  7 / 7 7
з  -~ ( 7  = - ( 3 , 3 5 л - - 1 0 = 40, ( /о-- / (  - 3 ,  35/77

Я - / з = - 8 , 6 5 I I - - / 2 = -  4  9/77
И - - 2 0 = - 8 . 6 5 ( V - / з = к , 9  т

13 ~  к. 9  т
(к - 1 5 = к , 9  т
( 5 4 6 = ~ 1 , 5 т
/ 6 - / 7 = ~  1 0 . 6  т
1 7 - / 5  = 5 , 0  т
<&~‘ /9 = 0
( У " 2 0 = 0

в

30
I а

9.0 3.0

$
h

5,29* /4
3 1 , 8 8  ~  '1 ^ т

5,39 х 7
Qh

(3.08 П О
2 9 , 8 2  

к. 3 0  х Й
3 3 , 2 5  ^  3 1 , 8 8

Э п ю р а  п ор е р  взы ваю щ ие

=■ (Л ги - а ,

-  3,07 т

- -  I, 89т

сил

о<т>
04

г~г -о '
г :о

Усилия в поясах от перерезы бающих
сил в д о л ь оси

= 5 -
Б - ( Б -/

Суммарные усилия

-  9 , 5 5 т

5 - 2  = 

5 -к = 

Г - б  = 

Л -8 =

1,3 * (3
0.75 ~ ч-0т

_2.jJL.A0_ = „» 
0,75

2,3У 5,0 - 3 07 х 7,0
0,75 7 ,  ( О т

л-ю = 
ж -// = 

Ж ~(3 = 

Л -/5 = 

5 - / 7  =

2 ,3  х 6.0 -  3.01 х 
0 7 5

0,11 х в_________
0 , 7 5

3 .0
=  б; / б т

-  б , / 6 / 7 7

0.77 х 5 
0,15 

0.11x3,0 
0,75 

0,774,3 
0,75

-  5 , / / 7 7

= 3,08 т 

— (, 33 т

5 ~ 1 -  ~  9 , 5 5 m  

5 - 9 =  - Н , 1 5 - к , 0  =  -  / 5 , 7 5 / 7 7  

Г - б =  - 7 , 8 0 - 9 . 1 =  - ( 7 , 0  т  

Л  — 8 =  -  0 , 9 5 -  1 , 1 5 = -  8 , 1 т  

Л ~ Ю =  -  0 , ( 5 ~  6 , ( 6 - -  6 , 3 ( т

Ж-Я= -(,/0-6,16 = -7Z6/T?

(К -/3= -6 ,15- 5,(0= -  (( 85т

Ж  4 5 =  -  / 2 , к 5 ~  3 , 0 8 =  ~  ( 5 5 3 т  

Ъ  - П =  -  ( 3 3 5 -  ( 3 3  = - ( к , 6 8 т

И - 1 9 =  0 

И - 2 0 =  о

И~ (9= ~ 8, 65т 

И -20= -  8,65т N3080m--AЛ и с т

7 Ц \ ВЬ



Усилия 6 элементах траберсы /. Дбарииный режим m-i
Pi =  {18 т
Р  _  7.ДХ32.;

2 33.25

i R j =  2 / . 2 m
р 12,76* 23.98

~  29,81
P s  =  2  . / О ш  

p s  «  f . 5 3  Х 2 Щ

=  7 5 5  m

Pm

29,81 
P 7 =  1 7 .3  m  

П '= 5.92*24,59
' 3  H j g

n  „ _  0,23X32,5 
Hs 33,25

P iO  = ■  2 ,  / О т

n  0 . 3 5 5 * 2

« 0  =  Д 9

n  0 ,3 3 5 * 4
> 42 ~  0,75

P i з  =  2,5 m 

P i9  =  0 ,5 1 m  

PiS =  O.S6 m

=  / 2 , 3 5 m  

=  5 ,3 7  m

=  5 ,3 /  m

=  0,22/77 

- 0,86m

=  0 ,5 1 m

В  4  =  - { 5 5  / 7 7  

£ - 2  =  -7 ,6 5 m  

B ~ 9  =  - 5 , 9 m  

Г ~ 6 = -  1,9 m 

3 - 8  =  9 ,9  m  

Л  4 0 =  5 ,3 5  / 7 7  

£ - / /  =  £ 3 5 / 7 7

£ - / 3 =  1,55  m  

Ш  4 5 =  - 2 , 9 m  

3 -1 7 = - 5 ,7 & m  

И  ~19= - 3 , i 5 m  

И -2 0 =  - 3 j 5 m

Л 4  = {85m  
f l - 3  =  Ш / 7 7  

0 “5= k,65m 
H ~ 7 -  - 3 . 0 m  

Н-Э = -3 ,9 т
M 4 2 -  - 

M 4 9 =  

Л ~ / б =  

К - 18= 

К - 2 0 =

2.2 m 
0 , 7  / 7 7  

б .  О т  

3 , 3 / 7 7

3.3 т

1 -1 -=

2 -  3 =

3 -  4 =
4- 5=
5- 6=
6 -  7 =

7 -  3  =  

« - 3 =  

9 ~ / 0 =  
/ 0 - / 1  =  

/ / - / 2 =  

/2-/3= 
/ 3 - / 4 =  

/ 4 - / 5 =  

/ 5 - / 5 =  

f 6 4 7 =  

/ 7 - / 3 =  

/ 3 - / 9 =  

/ 9 - 2 0 =

О

О

-9 ,0  т  
- 3 , 8  / 7 7  

~7,65 т  
- 7 . 6 т
-  0.9т
-  а Л  т

-  0,5 т  

— { В  т
-  1 ,9 5  т  

- 1 , 9 5  т

-  2 ,9 5 т  

5 , 6 5  т

- 9 , 9 0  т

- 4 , 2 0 / 7 7  

3 ,  4 / 7 / 7 7  

О  

О

Усилия 5 поясах и раскосах

5,53 х7 
29 82

=  { 3 0  т ;

Э п ю р а

а 0 . 2 3 x 7

- 0 ,0 5 т ;
£ 4  3 3 , 2 5

пвререзы баю щ ик сил

5 ,9 2 *1 9  

31.88
= 2,50/77

Усилия 6поясах от перерезы бающих
- 4 / / ?  В д о л ь  оси  „ у "

Б - Ч Б - 1 - -  ,  / д з о т

6 - 4  ,  i f M 3 _  _  ^

Г - б  -  — ^ -  =  2 7 , 5 0  -  5 , 3 0  =  2 1 ,0 т

Л - 8  = 3= Щ  Jj ^ - 2^ = 3 6 9 4 f f , 8 - 8 .3 4 7 ,8 т

„  3  3 2 x 9  / , 5 3 х б  2 , 9 9 4  ,
2 /  - / 0 =  1 ^ 7 2 —  Й 7 2  “  ~ о п Г ~ Ч 5 0 - / 3 2 0 4 2 ,5 =  Щ т

г~ _  2 , 5 5 - х б  / 3  Х З  _

£  Я  Д 72 Д  7 2  ~  2 .1 ,2 -5 ,9  - / 5 .8 т

о  2 -5 5 *5  _  / 3 x 2  _  / 7о  —  з  с  _  и, п 
Е  13 Q-/2. а п  — 1 9 ,2 т

и ,  , г  2 , 5 5 x 3
Ж —15 ,п — /0,6 т

3  4 7 =  

« ~ / 9 =  О  

« - 2 0 =  О

0,72 
1.55 х/,3 .

^ 7 2  -ч.ЬОт

Суммарные усилия.
Б ~ 1  =  ~ / , 6 5 - 13.80 =■ -  /5 ,9 5 т  

б - 2 = - / , 6 5  - / 3 , 3 0 =  - 1 5 .9 5 т  

б  - 4 = -  5 ,9 0 -/ 5 9 9  =  - 2 2 , 8 9 т  

Г - 6  - - 4 9 0 -  21,0 -  -  2 2 ,9 0 т  

J ) - 8 =  4 , 9 0 +  / 7 5  —  22.7/77 / 2 , 9 т )

2 7 - © =  £ 35+  / 5 8  =  21,15т ( - / 0 ,9 5  т )

£ 4 1 =  5 ,3 5 +  15,8 -  2 {  15т  ( -  / q145 J  

6 - / 3 =  2 , 5 5 +  1 9 , 1 = /6 ,75т  ( ~ Н . б 5 т )  

Ж - 1 5 = - 2 ,9 ~  Ю ,6  =  - / 3 . 5 т  

3 4 7  =  - 5 , 7 5 - 9 , 6 0 - - / 0 , 3 5 т  

И -  / 9 =  ~ 3 ,/ 5 т  

И -20= -  3,(5т

nJ 3 D S A tm а
Л и с т

15\ &6



/ w W *

^ < f V y < 7  Г О Л О Г О

ts, = 22, Vsr, -  <rs=e?*w vosmt, /772><хД>^А/ f c/r ^ o e /n  Si J 

Sox 7 • ^  w  *  J  /*=  /s e * /*  J Zr  = 2. 77x/?J

1  -  / f s  -  /Л
л  ~ * 7 ?  "  ;  r =  Q M S ' ;  / n - t e i

^  ££*/&&
** “  4 £ t t * * * 3  ‘  Л 3 5 / Л У  <  .2 М 0 Л Г / * / ? * ;

У г  = S f, V fs r?  ~  /TOAOrOSTA»’* *  W l « W | j  /o s o Je A rt/p s r. o o t r S i J  

£  Л Я П * * /  p  =  3. S S  < v y  /* =  y s V x s x  ' Z jr s  S .* / 7 c / v J

A  =  =  л г ^ у  ‘f x q s s s ;  x r ? = y .a ;

~
/ w r a = xr/c/r г < г/ОО /rr/esr *

S .3 S *  O, S S S

£ ■ 0 2  o o A f o f  ^ o a ’s m 'o o  /y*cfA W  yoavv£/777i'0of s / lo s e r x s  

S x-O ffcr £  / ! ?  p -м  ra ^ o jT O p o f

~ ^S.SS/77 -  C A S f / jr f f  УОГХГ6 Г Р о /в /В Х б / f Х /Г- X70X/77 SZ J

Z SO X£- - /?= £ sSc/r г ;  Рмъ = ff.SS- А ухо. 2 = Р.УР г/v г ,

0 —  —  =  У З  7 0  /rx /s s f ^  ^  А У Р О  л 'Х ’/ 's /x  ^ J
£ . / £
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